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Lbpywjnudu  Yipdwywywu  thnthnfunyeyniuutipnyd, hnntph ns  wpryniuwybicn  oguwgnpddwu b
onpogwnwagnpddwu vh 2wpp wwwnbwnubpny wwjdwuwynpywd nnngdw ninpunnud wnwewgb| Gu dh ownp
fuunhpubip, npnug wnwouwhbipe U hpwwww (NWnwWp huwpwynp £ nnngdwu gnpdpupwgnid Unpwagnyu
wnbfuuninghwubiph bwhuwgddwu b Yhpwndwu dhongny:

Cwjwunwuh Lwupwwbunniejwl gjninuntnbuwlwu tawuwynyejuu hnntph nnngdwu hwdwwnpgbiph
Uwhuwgddwu, yuwnnigdwu Lowhwgnpddwu tywnwyny ntinlu 1945 pwywuhu dowyyb| Gu dJowywpnyubph
dwlybpbuwht nnnqdwt nbtdhdh wnwohu gnigwuhoubipp: 1955-1957 pJwlwuutphu  Upwpwunjwu
gngwynpnipjuwu b Ubwuh wjwqwuh wnwppbp 2powutubph hwdwp dowyytb] Gu nnngdwtu nhdbptugwsd
ntdhdutin: Wu nbdhdutiph dowlydwu hhdpnud pulwd thu dowlwpnyubph nnngdwu  JGpwpbinjug
ghunwwpunwnpwywu  hGwnwgnunniegniuutph - hnpéwpwpwlwu b nbuwlwtu  hGnwgnunngeniuutphp
wpryntupubipp: Nnngdwu nbdhdubpp dowyyb) Gu hnnh funuwynigjwu ywywunpnh npnadwt hhdwu Ypw'
hhdp punniwutiiny opwjhu hwoyblyonh hwjwuwpnidp ytigbivnwghwih opowuntd, dpuninpuwjht intinnudutipp
dhopt' 50 % wuwwhnywoénypyuu hwdwp: <wodh wnubind  gninununbuwlwu  wpunwnpniejw
hunGuuphdbphlwgdwu, nnngblh hnnwwwpwdpubph purywjudwu W nnngdwu  wpryniuwybnniejuu
pwpdpwgdwu ywhwugubpp' << uwfuyhu pninp opowtubph hwdwp 1969 pdwlywupu depwuwyybghu L
Goapnytight gyninuinunmbuwlwu Jpwlwpnyubiph nnngdwu nbdhdubpp: Upryniupnid® <wjwunwiup nng
wnwpwdph hwdwp Jowyybg gyninwunmbuwlwu dowwpnyubph nnngdwu 37 ntdhd, npnup hhduwwunwd
Uwhuwwnbujwsd Ehu nnnqdwu gnpdpupwgh wwuwynpdwu U nnngdwt hwdwlwpgbiph twfuwgddwu
hwdwn: Uwlywju wyuhwun £, np Jpwlwpnyubph opwuwywndwt wwhwuop thnfuynwd £ pun nnwphubipp’
Ywiudwsd Yihdwjwywu wwjdwuubiph thnthnfuniejnituubiphg, npp hhduwwunwd wwypdwuwynpywd £ hnnp
funuwynipjwt ntidbhghuinh Lybgbunwghnu dwdwuwywopowuh thnthnfuniejwdp: Ujuwhuny, wwng kE nwnund,
np nwppbp dwdwuwlwhwundwdubpnd dywlwpnyubiph nnngdwu ntdhdubph dpwynwdp sh Ywpnn |hubg
Ywwwpjw], hGunbwpwp wpunwnpniyejuu 69 npwup wnwyb) Gogphwn ubpnubint hwdwp wbwp £ hwoyh
wnubi| yegbinwghnu dwdwuwlwopowunid dpuninpunwjhtu intinnudutiph wnwppbp wywhnyywénipiniuutipp:
Wu nbdhdubpp huwpwynp £ Yhpwnb] <wjwunwuh opwjht b hnnwjht wwownubph ogwnwagnpddwu
gljuwynp upubdwubph dowydwu, nnngdwtu hwdwwpgbph twhwgddwu, nnngdwu wjwuwynpdwu L
owhwgagnpddwu hwdwn: Nnngdwt hwdwwnpgbph twjuwgddwu hhdpnud pulwd £ nnngdwu wjuwhup
ntdhd, npu wnwybjwgnyuu punyewagnpnd £ wnyjw] mwpjw gwdwpwjunigjwu W snpngjwtu wunpbwup'
npnawyh hwowpyuwjht wwywhnyywoniejwdp: Uupwywpwp funtwdwgdwt gnnnt wywjdwuubpnud tnwpyw
snpnijwu wunhbwup punpwgpbiinthwdwp, npwtu hwownpywjhu, punniunid Gu ybgbunwghwh pupwgpnid
drUninpunwihtu wnbnnwdutiph 75 % wwwhnyywoénipjwdp wmwphtu: Wu ywpwgwynd hwodh £ wnuynid wju
hwugqwdwupp, np Get dhohtu snpwjht tnwpnwd nnngdwu hwdwlwpgp wdpnnonyhtu wwwhnyb) £ nnngdwu
wuhpwdbown dwjwp, www funuwy tnwphubphu, wnwyb) by, ywpnn E wwwhnydb) dowlwpnyubiph ywhwuep
onh Wywuwndwdp: Uulwiniu funtwywgdwu gnunphutipnd, npwbu hwodwplwihu, punniuynid k fuhuwn
snpwihu nwphtu, npp hwdwwwwwufuwunud £ yGgbunwghwh 2powunwd dpuninpuwiht wbnnwdubph 95 %
wwwhnyywénipjwup: Uwytptuwjhtu hnuph jupgquynpdwtu wwjdwuubpnd wnwyb) uwywwnwlwhwpdwp
E dowywpnyubph nnngdwu nbdhdubipp dowyb) 50, 75 L 95 % wwwhndjwdnieiniuubph hwdwn: Ujuwhuh
dnuinbgdwu nbwpnud gjninuntnbuwlwu dowywpnyubpu pun wmwpphubph [hndht wywhndqwd yihubu
wuhpwdbywn dwywih oph dwwnnigdwdp, huly nnngdwu uwhdwuywd ntdhdubipp hhdp Ywpnn Gu nwnuwg
nnngdwu hwdwywpgbph twjuwgdédwl, 9npogunwgnpddwu wjwuwynpdwu b 2whwgnpddwu hwdwp:
Cwoyh wnubiny Ywphwht b wudpbwgdwdp nnngdwt pwpép wpryniuwybunnieniup, Yihdwjwywu
wwjdwuubph ubpywhu thnihnfunyeniuutipnh nhuwdhywu Whnnogunwagnpddwu ubipywjhu hwdwlwpgp' unyu
w2fuwwnwupny bwfjuwwmbuynid £ dowlyt) Cwjwunwuh <wupwwbnnyejuu wnwppbp gjninuntnbuwlwu
gnuinhubipnid W nnnqdwt Gupwagnuhubpnw Ywehjwihu b wudpbwgdwdp nnngdwt unpdbpp ybgbunwghnu
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dwdwuwywopowunwd' dpuninpunwihu wnbnnwubph 50, 75 U 95 % wwwhnwdnipniuubph hwdwp:
Ywpehwht bW wudpbwgdwdp nnngdwtu nbiwypnd huwpwynpnipntu £ unbindynid dpwlwpnyubiph wéh ni
qupgwgdwu pninp thnyGpnd wwywhnybp owywnhdw| 9pwyhu, onwihu b uuunwjht ntdhd: Pugwlwnid Gu
dowlwpnyuh opwiht upptiuutpp, hnnh qbpfunuwywgnidp 9opnihg hbunn b bwfuwepndwjht Pwnwddwu
funuwyniejniup: &ph owwhdw| funtwyniejntup uwwuwnnud £ dowlwpnyubph hwjwuwpwswih wbhu ni
qupgwgdwup, husp bwywuwnnud £ pippwunyniejwu b ppph npwyh pwpépwgdwun:

Ywehjwihu nnngdwt nbwpnd opdwu thnpp unpdbpp huwpwynpnyeintt Gu wnwhu dowlwpnyuh
wpdwwwiht  hwdwlwpgnud  hnnp  funtwynipjwtu  hwdwp  uwhdwub]  wjuyhuh  wpdbtipubip, npp
wwjdwuubpnwd huwpwynpnieiniu £ untbindynd ujwquagnyt opwuwwndwdp unwuw| wnwybjwgnyu pbipp:
Nnngdwu Gnwuwyh dhoin punpnyejwu, nnngdwt unpdbiph b hwdwwwwnwufuwu wgpnnbuuhlwih fuphuwn
wwhwwudwt nt ywpqwynpdwu nbwpnd Yupbih £ pGppwngnieniup pwpépwgut] dh pwth wuqud:
Wuwhuny, gjninuuntnbuwlwu dpwlwpnyubiph pppwnyniejwt pwpdpwgdw, nnngdwtu 9ph U nnngbijh
hnnwwnwpwontentuutph wpryniuwybivn ogunwgnpddwt gnpdnwd Yuplnp tawtwynypintu niuh nnngdwu
gnpdpupwgh Ghan Yuqdwlytipwnwp, opdwt unp inbfuuninghwubiph uGpnpnudp bW wynndwn Yunwywpdwu
hwdwlwngbph untindnudp: Nnngbih Gpypwgnpdnyejwu dbe Yhpwnynid Gu opdwu nmwppbp Gnwuwlyubp:
Uwlwju wnwyb] wpryniuwybun b punniubih Gnwuwyp Yupehwhht b wudpbwgdwdp nnngniudtu k, npp
wqgnbigniejwdp hnnnud uinbindynwd Gu 9pwhu, onwjhtu b utunwihtu jwywagnyu ntidhdubin:

Ywpehwhu W wudpuwgdwdp nnngdwt unpdGpp JowlbGint hwdwp npwbu hhdp Gu punniuyb
Lwjwuwnwuh wqgquwjht wgpwpwiht hwdwuwpwuh opwihu W hnnwjht nGunipuubph Yuwnwywpdwu
wnbfuuninghwwu hGrnwgnunwywu YGunpnup, opwihtu nbunipuubph Yunwywpdwt, wjgbiynnwpnidnipju
L pnyubph wwonwwuniejwlu, pnwwpndnipjwu W hnnughwnyejwu wdphnuutph, <. MbGunpnujwup
wuywu hnnwghwnipjwu, wgpnphdhwih b dgihnpwghwih ghnwlwu YGunpnuh, << opowljw dhowwinh
Uwfuwpwpnyejwu hhnpnonbipunipwpwunijwu b dnupenphugh YGuwmpnuh, ICARE hhduwnpwdh Ynndhg
hpwlwuwgywd ghnwwpunwnpwywu hGunwgnuniejwt wpnyniupubipp:

Opwagph hppwlwiwgdwt pnGluthwlwu dnipbgnidp, dGpnpupwtnyayniup U juppwpnn phdp

Nnngdwu hwdwywpgbph wnbjuuninghwutph wpryniuwybunniypjuu pwpépwgdwu Yuplnp pununphsu
E hwunhuwund gjninuununbuwlywu dpwlwpnyubph nnngdwu ntdhdubph uwhdwunwp W npw dby
dinunn wnwudhu pwnwnphsubph 6ogpunnudp dwdwuwyh W wnwpwdnyejwu dbo: FHninuntnbuwlwu
dowlwpnyubiph nnngdwu ntdhdh hhduwlwu pwnwnphsutinhg Gu hwunhuwuntd nnngdwu unpdbpp, npnug
dtdnipjwu uwhdwudwu hwdwp hwupwwbwnyejwu nwppbip gjninununbuwlwu gninhubph ywjdwuubiphp
hwdwp dawlyyb| Gu dwybpbuwihu nnngdwu nGwpnid pun gyninwwu hwdwjupubiph, nnnqgdwu ntdhdubipp
nwppbp wwwhndjwdniejwu wnwphubph hwdwp: Nnngdwt wpnh W 9pwfutwinnuiwt nbfuuninghwubp
qupgwgdwu gnigwhbin ywhwuoynd £ 6ogpinb) b uwhdwub) dpwlwpnyubiph nnngdwt unpdbpt puwn
gJntnuuntinbuwlwu gnuinphubiph, npu hp b9 uipwnnid E nnngdwt tnwppbip gninhubip: Ujnwu Ynndhg wljuhwjwn
L, np dowlwpnybph nnngdwu unpdbpp uwhdwugnd BU* Glubing Jopwlwpnyubph opwuwwndwu nbkdhdhg,
npp thnipnfudnd £ Juiudws Yipdwywywu, hnnuiht wwjdwuubphg bW dowlwpnyh wéh ne qupgugdwu
YEUuwpwlwlwu wnwuduwhwunyniejniuubphg: Ujuwhuny, hwoyh wnubiiny nnngdwtu unpdtph uwhdwudwu
dhowqquiht U wnbnuiwu Ywqgdwlbpwniejniuubph pwgqdwwmwpw  hGunwgnunnigjuwt  wpryniupubipp
hGunwgnunnieniuutip hpwywuwgyb| Gu hGunlyw| hwonpnuwywunipjwdp. pugwhwjnyb) £ Yihdwjwlwu
wnwppbp gnpdnuubiph ytpoht 30 nmwphubpht nhunwpluwywsd Gnwuwlwihtu wwjdwubph thnthnfunieyniutipp,
nyjwijubph hwjwpwagnpdwt W bwfuwwwunpwuwmdwu wju thnihu gnigwhbn uwunwnpyb E gyninununbuwlwu
gnuinhubipph(nnngdwu gnuinhubiph) pwpubquagpnid: Wyn inyjwjubpp Gupwnpyyti Gu ypdwlwagpwwu dowldwu
wju wnbuwuyniuhg, npwbugh huwpwynp |huph pwgwhwjwnbint deunpnpunwihu nbnnwutph 50,75 W 95%
wwwhnyywénipjwu wmwphubph hwdwp: Unwgwd nbuwlwu b EdwyhphYy wwwhnddwdnigjwu Ynpbipp
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huwpwynpnipniu Gu inybi| punpbint hwadwpYwihu wwwhndywéniejwu tnwphutipp b npwug Yihdwjwlwu
gnigwupoubipu punniub) npwbu hwodwplwihtu Gulybnwhu dednieniu: <wonpn puyiny’ hhdp punniubny
hwodwplwjhu nmwpyw Yihdwjwlwu gnigwuhoubipp, FAO-56 dbennny, CROPWAT dpwgpwjht hwybiwdh
ogquntejwdp hwoywnyyb) Gu wnwybjwgnyu bywwnnpwuuwhpwghwubpp 50,75 b 95% wwwhnyywodnipjwu
wnwphubph hwdwp: Cuwn nnngdwt gnunhubiph G2gpwnydb| Gu wju  dpwlwpnyubpp, npnup nnngybnt Gu
Ywpehjwjhu b wudpbwgdwdp nnngdwt nwuwyny: Muniwuwuwuhpybi Gu wyn dowlwpnyubiph qupgugdwu
thnytipp, wnlbinnniejniuubpp, JGgbunwghwih uyhgpp W Ybipop b wyn dwdwuwwhwwnywdubiph hwdwp
hwodwpyyb Gu dJowywpnyubph oph wwhwuop Ywehjwihu b wudpbwgdwdp nnngdwt ywpwgwnid: <hdp
punnwuting FAO-56 Ynndhg hwunmwunydwsd punpjwd dowlwpnyubph Ywqdp b ogwnybiny dowlwpnyubiph
gnpdwyhgubiph wpdtputinhg' npnayty Bu dowwpnyubiph Ynndhg wnwybjwgnyu gnidwpwiht opwuwywn-
dwu wndbpubipp: Lwwh nubuwny hwupwwbwnnyEjwu gninwnunbuwywu gninputiph wbnwgpwywu
wnwuduwhwwnynigyniuubpp' dowlwpnyubiph gnidwpwiht 9pwuwwndwtu dbdnipjwu dogpunbiint  hwdwp
Yhpwnyb) £ wmbnwuph pwpépnieiniup hwydh wnunn gnpdwygh dbonipniup: Uudpbwgdwdp nnngdwu
unpdtph uwhdwudwu hwdwp hwodwpyytbp Gu pwgnighs gninpphwgdwu wpdbtipubipp wudplwgdwu
nGwpnd: Upwwpnyubph nnngdwtu unpdtiph 62gpundwu hwdwn hpdp Gu hwunhuwgb| nnngdwu gnunhub-
pnd  inbnwpwofujwsd hnnuunhwbph opwdbhghlwlwu hwwynyeiniuubipp: Opwaph  hpwlwuwgdwup
dwutwlgh) GU' Ywehjwjhu nnngdwu thnpdwgbnubp, wudplwiht nnngdwt thnpdwgbin, GIS thnpéwgbin,
Yihdwyh nwnudtwuhpniejwtu gony thnpdwgbin, gjninuntnbu-wgpnundubip W imunbuwgbn:

1. KUSUUSULP <ULMUNESNRE3UL APLUSLSEUULUL 64 ULhUU3ULUL
nu3uvulikre

1.1. Ypduywlwtr wuydwabubph Jepwpbpw) gpfjuuph hwyjwpwagpmd b niunidawuppmd

Cwjwunnwuh  Lwupwwbinnyejwu  gjnipwnunbuwlywu  gnunpubph  Yhdwjwlwu  wywjdwuubipp
nwnwuwuppnipjwu bwywunwyny 6Gnp Gu pbpdt; ndjuiutpn << hhnpnonbpunipwpwlwu Yuwjwuubph
nbnwpwfudwu Juipbph depwpbpw)’ pun wotuwphwapwywu Ynnpnhuwwmubph W éndh dwybiplinyehg
niuigwd pwpdpnipjwt (wn. 1, uy. 1): Kwjwunmwuph <wupwwbunnipjwu  gjninunumbuwlwu gninhubipp
pwpwnbquanytb) Gu ArcGIS dhowydwpnid, nph wpryniupnid unnwgyb] £ wju gnuinpubph nbnwpwsfudwu
pYwihu pwpwnbiqp: Pwpinbqugpywd gjninuntunbuwlwu gnuinputiph dpw wnbinunpydtp Gu << hhnpn-
ontpunipwpwuwywl Yuwjwuubpp (wnjnwuwy 1.1):
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Unyniuwly 1.1

<phHrnoGredniaUf,ULULUL HUSULLEMP UChUUMr<USMULUUL
unNPrHhLUSLENL Nk APUMACNREB3NRLLENE

U2luwphwqpulw U2luwphwqpulwu Lpwwywpwyh
</h Uwjwuubp
|wjunteynLup Gplywjunpyniup pwpapnipyniup (4)
1 Uyngp 41° 01’ 46”N 43° 52" 35"E 2012
2 Swhp 41°07' 24" N 44°16' 48"E 1507
3 Pwqgpwwnw)tiu 41°15" 00”N 44°49' 11”E 451
4 Odniu 41° 03 33”N 44° 36' 49”E 1105
5 Udwuphw 40° 56’ 60”N 43° 46' 48”E 1876
6 Qynudph 40 °46' 16”N 43° 51" 227E 1523
7 Upphy 40° 37" 33”N 43° 57" 11"E 1724
8 Ownlwhnyhwn 40° 37 43”"N 44°13'127E 2101
9 Unbthwuwywt 41° 00" 10”N 44° 24’ 21”E 1397
10 | MnYypup Enuwugp 40° 54' 32"N 44°26' 03"E 2066
11 Uwwpw 40° 32'19"N 44° 23" 27"E 1889
12 | dJwuwdénp 40° 50" 19”N 44° 26" 10"E 1376
13 | Hhihowt 40° 44" 31”"N 44° 51' 49”E 1256
14 | UGdjnunylw 40° 39' 36”N 44° 53' 50”E 2104
15 | boliwt 40° 52" 19"N 45° 08’ 46”E 732
16 | Ubwl 40° 33' 57 “N 45° 00" 30”E 1917
17 | Pwihu 40° 23" 08”N 43° 53" 25"E 1637
18 | Upwqwé p/| 40° 28’ 28” N 44°10' 52”E 3227
19 | UWdpbkpn 40° 23'08”N 44°15' 37"E 2071
20 | Gplwu wqpn 40° 11" 08”N 44° 24" 15”E 942
21 Wownwpuwly 40°17' 23”"N 44°21' 01”E 1090
22 | bnuwpn 40°19'10”N 44° 28 50”E 1336
23 | Updwyhp 40° 08" 10”N 43° 54" 12"E 868
24 | bpuwu Wpwpyhp 40°12' 44"N 44° 31" 477E 113
25 | bplwt wkpn 40°13' 01”N 44° 30' 06”E 1134
26 | Swuwnw 40° 23" 44"N 44° 40" 05"E 1800
27 | {puqnu 40°29' 14”N 44° 45' 50”E 1765
28 | Qwywn 40° 2115”N 45° 07 32"E 1960
29 [ Cnpdw 40° 29 59”N 45°16' 23"E 1917
30 [ Uwpwiniup 40° 08' 08”N 45° 17 47"E 1943
31 Uwuphy 40°12' 25"N 45°17 47"E 1940
32 | Upnwpwun 39° 55 56”N 45° 45' 53”E 829
33 | Mipgwénp 39°55"17”N 44° 31"17"E 1064
34 | Upwpwwn 39° 49 35”"N 44° 49" 42E 818
35 | Upkup 39° 43 22"N 44° 34' 44”E 1009
36 | Uuwuniu |Gnuwugp 40° 57 00”N 45° 03' 00”E 2122
37 | Npnunwup Enuwugp 39° 42' 09”N 45° 04'06"E 2387
38 | Rbpdny 39° 49 57”N 45° 43 45”E 2064
39 | Uphuhwt 39° 30" 30"N 46° 02' 01”E 1580
40 | PLwowpwl 39°09 07”N 46° 08' 56”E 1843
41 Qnphu 39° 30" 39”N 46° 20" 50”E 1398
42 [ UGnph 38°54 01”N 46°14' 37"E 627
43 | Ywwwl 39°12'17”N 46° 26’ 46”E 705
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LY. 1 Upuninpyppughtt nnmidubph pwipfunidp 1992-2021 . puljudé dwdwtwlwhunpyudh
hwdwp

.......

Unwgywd wnyjwjubpht hwdwwywwwufuwu punpyb) Gu wju hhnpnonbtiplintpwpwtwlwu Ywjwuubpn,
npnug dhoht pwqdwwnwpjw onbpunipwpwuwlwu ndjwiubpp wnwybjwgnyuu hwdwwwwnwufuwunwd
Gu wndjw| gnunwununbuwywu gnnnt wgpnyhdwjwwu wwjdwuubiphu: <hnpnonbiplnipwpwlwlwu
Ywjwuubphg unwgywsé nyjwubphg nwunwuwuhpybp Gu onh wnwybjwagnyu sbpdwuwmnptwup (°C), onh
ujwquagnyu gbpdwuwnhdwup (°C), mbnnudubph pwuwyp (Jd), onh dhohtu hwpwpbpwywu funuwynipeniup
(%), pwunt dhohti wpwgnipniup (d/dnl), wpbwthwyip (dwd):

1.2. <nnuyhti b nGihESuyhtt wuydwatlbph hwdwnnyp tjwpwagppp

Cwjwunwup  Lwupwwbwneiniup (Gnuwhu Gpypp £ wbnupwofuqwsé  38°50°-41918" hjntupuwjhu
|wjunipjwu b 43°527°-46°37" wplbjwu Gplywjunieywu, Uunpynywuh hwpwdwjhu dwunud, qpunbguntd
E <wjyjwlwt [Gnuwgfuwphp hjnwhuwpubpjwu dwup dh hwndwép: <wjwuwmwuh nmwpwdph punhwunip
dwybptup Yuqgdnud £ 2974 hw b wmbnwpwofujwsd £ dndh dwybiplnyphg 390-4095 Jd pwpdénpniejniuubinh
Jpw: Udbuwdbs tpYywpwdqwonieniup hjnwuhu-wpldnwnphg nbiwyh hwpwy-wplubp Yuqdnw £ 360
Yd, huy wpubphg-wpldnungp' 200 Yd: Uhohtu pwpépnipiniup Yugdnd £ 1890 d, Jwpswlwu nwpwdph
90 %-hg wybpu gwnuynw £ dngph dwybplunyehg 1000 d L wybh pwpép uhgotiph Jpw: Uwlybipbup
punwdtup 0,3 % -u L nbnwpwylujwd dhusl 500 J pwpdpniejniuubph ypw: << nmwpwdph hjnwhuhg
hwpwy Gpywpwagwdnipiniup dwipwynp b hpwpfuwjhtu |Gnuwynpwubph, pwpép [Gnuwjhtu jwywjhu
uwpwhwpptph, Yyhpdtph b wynhw| gwnmwhnghinubph hwdwygnipinu £: Upfuwphwagpwlwu nhpph,
lGnuwjhu pwpn nbhdh L GpYpwpwiuwywu Yuwgddwoph wwwnbwnny <wjwunwuh nwpwdphu punpng
tu hnnuyhdwjwlwu wwpdwuubph pwqdwquuneniup pun  pwpdpniejwu  gnuinhubph’ wwpwdph
pwotujwénieiniup ubipyuwjwgywsd £ wnjnwwy 1-nud:

Ylhdwjht punpng £ hunwly wpunwhwjnwd ninnuéhg gninhwywunyeiniup, nph ywjdwuubipnud wnlw
L pniuwwu wofuwphp, win pynud’ dawynygp pnyubiph d6d pwqdwquunieniu: Ubp Gpypp ng dbd tnnwpwdph
Jpw hwunhwnd Gu puwywu gpbipt pninp gninpubiph wugnwubpp' uyuwd snp dEpdwpluwnwpdwihuhg dhusl
|lGnuwjhu-nniunpwihtu: Unwuduwhwwnniy £ twl wpbiquluwiht 6wnwquwjpdwtu (nwnhwghwjh) pugwnhly
hunbGuuhynyeyniup: Uwlwju punhwunip nmwpwdph dnwn 40 %-p gjninununbunigjut hwdwnp whuwuh
nwpwdpubin stu: <nnwjht $nunu pun tywnwywihu vpwuwyniejwt pwdwuynid £ 9 uwwnbignphwutiph,
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npnug Jbi9 gipwyshn wnbn Gu qpuntgund gjninwnunbuwywtu vpwuwynipjwu hnnbpp' 2042,48 hwqup
hw, nphg nnngynn’ 155,62 hwqwp hw: dwpbjwhnntpp Yuqdn Gu 443,42 hwqwp hw, nphg nnngynn’
117,04 hwquwp hw, pwqdwdjw nuywplubpp' 38,06, nphg nnngynn’ 37,08 hwqwp hw, funinhwppubpp'
121,23, nphg nnngynn’ 1,5 hwqup hw, wpnunubp' 1049,48, wy hnntip' 389,9 hwquwp hw, puwlwdwiptpp
hnntip' 152,32 hwquwp hw, nphg nnngynn’ 53,12 hwquwp hw:

Cwjwuinwuh wwpwdpp ubpywjwgund £ pwpép [Gnubiph, hwppwwiptph, gnguynpnipniuutiph
gniquygnud: Upwynygh pnyubiph gpwntigpwé uwhdwup ulyuynud £ wdbuwgwdpwnhp ujptinphg W hwuuntd
dhusle onyh dwybplnyphg 2300-2400 J pwpdpnieiniuubpp: $Sniqnwnunbunyejuiu dwutwghwnwgdwu
hwpgbpp ghnwlwunpbu |nwbint, ptwlwu nGunipuubpt wpryniuwybinn  ogunwgnpdbint bwwwnwyny
Lwjwunwuh nwpwdpp pwdwunid Gu wgpnyhdwjwywu dwpgbph b gyninuwnunbiuwywu gnuinpubiph:

Wuwnbin hwunhwynd Gu [Gnuwhu Gpypubphtu punpny gpbebt pninp (wunwdnubpp wlwwwnw-
Yhuwwuwwwwmwihuhg dhusl [Gnuwjhtu wnniunpwubp W pwpép |GnUwjht qugqwReubpnw Ywintu &juu
dwdyngh gnunhutip: Upfuwphwagpwywtu nhppp, Gpypwpwitwlwu wnwuduwhwunynieniuubpp b |Gnwjhu
pwpn nbGhtdp wwjdwuwynpnud Gu hwiupwwbnnypjwu ptwlywtu wywjdwuubph pwqdwquunyeiniup,
dwutwynpwwbu' Yipdwu, hnnwihtu wwydwuubpp, pnuwlwungeiniup bW hpnpngpw$hwu:

Lwjwuwnwuh  ninnwdhg  gnunhwwunyejwup hwdwwwwwufuwtu  hwunpwynd  Gu  |Gnuwjhu
pninp  (wunwdwttipp: Yjphdwu unyuwbu pwqldwwnbuwy £ W Ypypt wWwjpdwuwynpwd wnwpwdph
gnunhwywuniypjudp' snp untpunpnyhlwywu Yihdwjwlwu wwjdwuubphg dhusl (Gnuwhu wnintunpwhu
Yihdwjwlwu wwypdwuubp: << nwpwdpp nmwpyw pupwgpntd unwunud  pwjwlwt d6d pwuwynipjwdp
wplwjhu Eubpghw, b |Gnuwjhu pwpn nbh6dh, wofuwphwgpwywu nhpph b gninhwwuntyejwu wwwbwnny
Yihdwjwlwu wnwuduwhwwnynientuttph npubnpnudp hhduwlwund wwjdwuwynpywd £ duninpunwjhu
o2powwynnynny:

Yhdwu &Uuwynpynd £ hpduwlwund onwjhu hnuwupubph wgnbgniypjuu wwly, npnup wwpyw
nwppbp dwdwuwlywhwwnywdubpnud niubund Gu pwpép Yud gwdp obpdwuwnphbwu, ddnwup' owwnpdwy
funuwyntieiniu, huy wdnwup' gquih snpniginiu: Lwjwuinwup wwpwdpp tupwpyynd  wpynpluwywu b
wnpnwhlywlwu hnuwupubiph wgnbigniejwup, Ytpohtu | mwpwédph funtwywgdwu hhduwlwu wnpnipu
E: Wu hnuwupubipp, dadwgubiny stpdwuwnhtwup U funtwynipjut tnwwnwudwu dhowlw)pp, hwugbgunid
GU gjninwwnunbuwlwt gninhubiph nwpwwnbuwy Yihdwjwlwu wnwuduwhwunyniejniuutiph npultnpdwup:
Snunhwwunyejwu 2unphpy unyuphuy ppwp dnin nbnwpwfudwsd hnnwunwpwopubipnd nhwnynw Gu
wnwppbp Yhdwjwlwu ywjdwuubp:

LGnbwpwp, |Gnuwjhu  pwpn nbGhtdp Cwjwunwth  gninuntunbuwywu  gninhubiph  nnngdwu
wnwuduwhwwynyeyniuubph  npuunpdwt  hpduvwywt  ywwbwnu £ Yphdwjwlwt  wywjdwuubpp
punhwupwgdwtu wpnyniupnid <L nwpwdpp nwuyntd £ snp gwdwpwjhtu Yihdwjwwu ywjdwuutp niubkgnn
Gpypubph nwupt, Wnw E wwwbdwnp, np unyuhuly 2000-2400 d pwpépniejniututinh ypw gyninuinnunbuwlwu
dowwpnyubiph dowynyejwu wpryniwwybnnypjuu pwpdpwgdwu hwdwnp wwhwugynd £ Yuqdwybipwbi
nnnqdwl wofuwwnwupubp:

Lhutiind whwhy tnuwiht Gpyhp, Gphpwpwtwywy pupn unnigdwsdpp b puqdwqut Yihdwjwlw
wwjdwuubpp twywuwnnd Bu  pwpn  hnnugnugdwu gnpdpupwgubph qupgwgdwt'  wpryniupnid
wnwowgubiny hnnwjht  dwdélyngh 14 hnnwwhwbp, 27 Gupwwhwbp, pwqdwqwlu wnbuwlyubp L
tnwpwunbuwyubp:

Cwodh wnubind puwypdwjwywu, hnnuwihu, hhnpnGpypwpwuwlywu b nunbuwywt wywjdwuubphp
wnwuduwhwuwnynigyniuubipp’ <& nwpwépp pwdwuywsd £ 9 gjninununbuwlwu gninhubiph’ Upwpwunjw,
Upwpwunjwtu nwonh  twpuwbnuwiht, Uwywpwu-L<pwgnwujwu, Ulbwuhp, <nwhuwpbbywu, Lnnp-
Pwdpwyh, Chpwyh, Ywjph b Rwugbigniph: 3ntpwpwuinip gnunnid, puwn hnnuyhdwjwwu wywjdwuubipp,
wnwpwuowwnywd Gu nnngdwu gninhubip:
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1.3. LK gyninupptuypbuwlun gmiphuph  hhduwlwu hnnuipphwbpp

1. Nnngbh dwpqwgbwunuwjhtu gnpp hnntipp duwynpydt) Gu Upwpwunjwu hwppwdwjph 800-950 d
pwpannLRjwU tnwpwodpubtipnid:
“thwug punpny £ hnphgnuubiph eny; quwnpnonudp, wypndhih gqgwih hgnpnipyniup (80-120 ud wwppbp
wuwmhbwuh Yuwwwlgdwdnieiniup, eny| hnudnwwgywdnyeiniup (1,5-2,0 %), Yuwppnuwwnnieyniup (3,7 %),
hhduwjhu nGwyghwtu (pH=8,2-8,5):
Cunhwunip wndwdp wju hnnGpu nwbu pwywpwp opwdbhghlwlwu hwwnynieniuubip: Hpwup 2wndniu
wanund’ pny, dnubnpnd nt Ywipnwing hpduwywund dhowly U jwy Gu wwwhnywsd: Nnngbih
dwpgwgbiinuwiht gnp2 hnntiph punhwunip nmwpwdénieiniup 53 hwg. htywnwn L:

2. Yhuwwuwwwwnwiht gnp2 hnntpp gqpwntgunw Gu Upwpwwjwu gngwhnyunh twfuwGnuwihu
gnuinnt gwopwnhp, pEny| ppwwihpwynp hwppeniejnituubph 850-1250 J pwpépniejwu wmwpwdpubipp:
Yhuwwuwwwwnwihu gnp2 hnntpphu punpn? £ hnudnwwjht hnphgnuubiph ng dGd hgnpnieniup (25-40 ud),
wnndhh pwppwpnnnyeintut nt Ydwhupwjunieiniup: Mwpniuwynid Gu d6d pwuwyniejwdp Yuppnuwwmbp
(hnnp ybphu 2bpnbpnd® dpusle 8-18 %, huly Gupwhnnnid' hwéwlu dhusk 30-40 %): Yhuwwlwwwwnwhu
agnn2 hnnbph wpndhih dhohtu dwubpnd dbwydnpdnd £ Yuppnuwwmwihu gbdbunwgwd hnphgnu' 15-30
ud hgnpniejwdp, npp fuwuqwpnud £ dpwlwpnyubiph unpdw] qupgwgdwup: Uuunpniyunnp Gu, hnwdnwup
wwpniuwynipniup twnwuynud £ 1,5-2,0 %-h vwhdwuubpnud: Mubu pny; b dhohtu hhduwjhu nGwyghw
(pH=7,5-8,5): Uju hnnbpp 2wpdniu wgnnny' pny|, $nudnpny’ pnyp bW dhowly, Ywihnwing' dhowy U jwy Gu
wuwwhnyywé:

bhuwwbwwwipuyghti gnpy hnnbpp qpunbgund Gu 152 hwq. hGhyypwn puwpwdp:

3. Cwqwuwlwagnyu hnnbpp qupgwunw Gu Upwpwunjwt gnqwhndwnh, Ywiph W Ujntuhph snp
nwthwuinwlwihu gnunnt 1250-1950 J pwpépnipjwu uwhdwuubpnid:
Cwqwuwlwagnyu hnntph hgnpniejniup tnwwnwuynd £ 30-40 ud uwhdwuubpnud, nbhtdh guwdpwnhp
dwubpnid wjt Yupnn £ hwutt dptusl 50-60 L wybiih uwuwnhdbnnp: Cwqwuwlwagnyt hnnbpp punipwagpyntd
GU hnwnwwynwnwydwu hnphgnuph dhohtu hnwnwwgywdniejwdp (2,0-4,5 %), yGpphu 2Gpinbphg nbwh
uinnpht 2tpwntpp wénn pwppwnpnnnyejudp, fuhun wpunwhwjnywsd hynhw| ywppnuwwnwihu hnphgnup
wnywjniejwdp, npp dwuwdp hwunbu £ quihu gidbunwgwsé ypbwynwd: Nubtiu pnyp hhduwihu W hhduwjhu
nbwlyghw (pH=7,4-8,5) W hnnwjywh hhdptpny hwpniuwn dhohtu Ywudwu dwyw| (30-35 6g-tyy 100 g
hnnnud): Lpwdbhghluwlywu hwwnynienwutipp pwpbjwy stu: Wu hnnbipp eny] G wwywhnqwd owndniu
wgnwuny, pny| W dhowly' $nudnpny, dhowy U jwy’ Ywihndny:

Cwquwbwlwagnyt hnnbph punhwtnip ppwpwénysniup Yuwaqdnid £ 242 hwq. hGhyywn:

4. Ubwhnntipp duwynnpyb) tu <wjwuwnmwup 1300-2450 J pwpépnipjwt nmwpwdpubipnid:
Ulwhnntphu punpny £ hnnwobipinh d&d hgnpniejniup' 50-100 ud, gbubunplwlwu hnphgnuubph wywpq
quuwnpn2nidp, hnwdnwh qqwih wwpnwwynieniup (3-12 %), hhduwywunwd skqnp, Gpptdu eny| prYwhu
W peny| hhduwjhu (pH=6,0-8,2) ntwlghwu, dhohuhg pwpdp Ywuntuwynieniup (35-55 dg-tyy), pwpaon
wagnpbqugywontpniup W unpniyunnipugniugdwu wnwnbughw| dGd nibwynyeiniup: Uhwhnnbpp owndniu
wgnuny' pny|, $nupnpny’ pny| U dhowly, Yuihnwing dhowy U jwy Gu wwywhnyjws:

Uliwhnnbnh ptunhwanip ypnwpwédniygniap uqdnid £ 718 hwq. hGhyywn:

5. Uuwnwnuwyhu gnp2 hnntipp qpuntgunid Gu hjnwuhuwplbjwu <wjwuwnmwuh <wupwwbiunniejwu 1300-
2250 J pwpapniejniuutinh hjntuhuwjhtu ni hjnwhuwpUdwjwu unyGpwhwjwg [Gnuwjwugbinp:
Uuwmwnwiptu gnp2 hnnbphu punpny Gu gbGubnhlywywu hnphgnuubiph eny] quwnpnandp, qguih
hnwdnwuwgywénipniup (4-8 %), penylhg dhusl nidbin prywhu nbwyghwu (pH=4,5-5,9), dhohtu Yjwudwu
dwyuwip (28-34 dg-tyy): Punpwagpynd Gu pwpbijwy opwdbhghluwlywu hwnynieiniuubpny: Cwdbtidwnwpwn
hwpnww Gu hwdwfuwnu U pwpdniu wgnnny, pny; wwwhndywsd' swpdniu $nudnpny, pny; b dhowly'
Ywihnwiny:

Ubpwnuyhti gnpy hnnbipnp qpwnbgunid Gu 133 hwq. hGYyypwp ypnwpwdp:
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6. Uunmwnwjhu nwpsuwgnyu hnnbpp qpwnbgund tu << wunwnwipu gnunnt' éndh dwybiplinyehg
500-1700, huy wplwhwjwg snp jwugbipnud® dhusl 2400 J pwpdpnipjwu wwnpwdpubipp:
Uuwmwnwjhtu nwpsuwgnyu hnntiphu punpny L qGuGunpluwlwu hnphgnuubiph eny; quwnpnanidp, 4bphu
hnphgnuubph YudhywhwwhYwihu, huy dhohu hnphgnuubpph’ puyniquitdwu-YudhYwjhu unpniyunipw,
wnndhih dhoht dwuh Ywywjuwgnidp, gguih hnidnwwgywdniejniup (4-10 %), Ypwgbipdywsd Gupwnhwnid
sbiqnp b eny| prYw)htu (pH=6,4-7,4) nbwlyghwu, nhwyhy L juppnuwwnwjhu Gupwwnhwbpnid' pny| hhduwhu
(pH=7,5-8,3) ntwyghwu: Usph Gu puyuntd pwdwpwp opwdbhghlulwu hwinynipiniuutpny: “tpwup owpdniu
wgnuny pny|, $nudbnpny’ eny) b dhowy, Ywihnudng dhowy ni jwy tu wwywhnyjws:

Ubppwnuyht nwnpstwagnyt hnnGph ptanhwinin qnwpwdnipiniin 564 hwq. hGlhywn £:

/. Uwpqugbnuwwnwhwunwuwihu hnnbpp gpwnbgund Gu éndh dwybpunyphg 1800-2600 dJ
pwpannLRjwU tnwpwodpubipp:
Uwpgqwgbuntuwwnmwihwumwuwiht hnnbpp punypwgpynud Gu tpwuwlwih hnudnwwgywdnyejudp (8-13 %),
wnndhih Ypwabindjwodnipjwdp, stgnp Ywd pny| preyw)ht nbwlyghw)ny (pH=5,5-6,8), jjwudwu dtd dwywny
(35-50 dg-tyy), dhohu L dwup ywywldwquwjhu dGuwupluywu Ywgdny, niubt pwpbijwy ospwdbhghluywu
hwwnyniejniuutp: <wdbdwwnwpwnp hwpnwn G hwdwfuwnu U pwpdniu wgnuny, pny; wwwhndyws'
owndniu $nudpnpny, eny| b dhowy' Yuihnuiny:

Uwpqugliipnbwpnwihwupwbuwght hnninh pinhwtiniy ypnwpwényeyniup uqdned £ 283 hwq. hGlyywn:

Unyniuwly 1.2
<& gyninuptnpbuwlutt gmiphuph  hhdbawlwt hnnuphwbpp
Fwpanpntejntup
Swpwd onyh
Fninwnunbuwywu pwopp
<nnfiph whwbinp gmunhlbipp dwytipnyphg
hwgq. hw % d
Nnnqbih
dwpqugbitnuwpu Upwpwunjwu 53 2,0 800-950
gqnp2
Upwpwunjwt, Upwpwwnjwu
Ahuwbiwnt b Gufuwbnbuwght, 152 5,8 850-1250
ann2 2wuqgbgnip
Upwpwwjwt, Upwpwwnjwu
nwownh bwfuw|Gnuwhu,
Cwqwuwlwagnyu Uwwpwu-Lpwugnwijwu, 242 9,2 1250-1950
{nuhuwplubpywu, Ywp,
2wuqgbignip

Uwwpwu-<pwgnwujwu,
Uliwhnn Uliwu, Lnnh ®wdpwly, 718 27,4 1300-2450
Chpwy, Ywp, Rwugbgntp

Uuwmwnwjhu gnn2 Lnnh Pwdpwl 133 5,2 1300-2250
Uuwnwnwjhu {nuhuwplubpywu, Ywp, 564 16 500-2400
nwnsuwagniu 2wugbignip ’

U b Uwwpwu-Lpwgnwjwu
wpgwagbntw- i
nwthwunwuwht Uliwt, Shpwy, dwyp, 283 10,8 1800-2600
2wuqgbgnip
Cunwdbup 2145
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1.4. <nnbph ogpwPphqhwlwts hunpynipyniitiph ntunidawuppnyeyniup

Ywpehwhtu b wudpbwgdwdp nnngdwu unpdtph uwhdwudwu hwdwp hnnughwnwlwu ndjwjubph
nwnwuwuhpnyjwu  wpryntupnid  wywngybp Gu. pun  gyninwnunmbuwlwu gninphubph  hnnwwunhwbiph
pwofujwdnipiniup, npwig  Gupwwhwbpp,  hhduwlwu  gpwhhghljwlwl  gniguiuhoutinhg”  hnnh
funnieiniup, deuwuhlwlywu Yuwgdp, nGuwluwpwp Yohnp, dwynwnybunieniup b nwowmwihtu uwhdwuwjhu
funtwynitbwynipiniup:

Upwpwnjwtl gjninununmbuwlwtu gninh: Swpwopp nbnwpwofujws £ 950 d-hg gwop b 950-1250 d

pwpdapniejniuttpph ypw: Wu pungpynid £ Upnwowwnh, Uwuhup, Upwpwwnh, Egdhwduh, Pwnpwdjwuh
L Updwyhph wwpwdwopowuubph hnntipp: Uhusk 950 4 pwpépnipjwu ypw inbinwpwtujwsd Gu nnnghih
dwpgwgbiinuwihu gnp2 hnntipp, npnup puwnn dGfluwuhlwlywu Yugdh dhowly W dwup Yuydwywquihu hnnbp
tu: <nnp funnigyniup wwwnwuygnd £ 1,3 g/ud® uwhdwuubpnid, hnnh wbuwywpwp Yohnp' 2,54-2,60 q/ud®
uwhdwuubpnud: <nnh dwynwnybunieniup' 49,2-50,0 %, nwownwihtu uwhdwuwjhu funuwyntuwynyeniup’
27,1-28,7 % uwhdwuubipnud:

950-1250 J pwpaépnipjniuutph dhob wmbnwpwofujwsd Gu Yhuwwlwwwwmwihu gnp, pwg W wnhwhy
|lGnuwjhu swqwuwlwagnyu hnnbpp, npnup pun dGluwuhywywu Ywqdh dhowy b dwup Yuwywldwquihu
hnntip Gu: <nnp funnientu nwwnwuynd £ 1,3-1,33 g/ud® uwhdwuubpnud, hnnp wbuwywpwp Yohnp' 2,53-
2,72g/ud® uwhdwuubpnw: <nnp dwynwnybuneyniup® 48,6-51,1%, nwownwiht uwhdwuwjhu funuw-
Jntuwynpyniup' 25,8-26,4 % uwhdwuubpnid:

Upwpwunjwti nwanh twjuwjinuwjhu gnnh: Swpwépp nbnwpwujwsd £ dndh dwybplnyphg
950-1400 J pwpépnipiniuutph ypw: Wu hnnbpp wwpwéddwd Gu Upwpwwh, Updwyhph, Ynunwph b
Upwagwdnunuh dwpgbph twhuwtnuwjhu hwwndwédtipnid: Lnnwidwdynyep Yugdnid Gu Yhuwwtwwwinwjhu

gnn?, huswybu twl pwg W wnhwhy |Gnuwhu 2wqwuwywgnyu hnnbipp: Cuwn dGuwuhlwywu Yuwqdh
hhduwywunwd dhowy U dwup Ywywywquwihu hnntip Gu: <nnp funnieniup wwnwuynd k 1,3-1,33 g/ud®
uwhdwuubpnud, hnnh wbuwlwpwp Yohnp' 2,53-2,72 g/ud® uwhdwuubpnud: <nnp dwynwytunyeniup’ 49-
51 %, nwownwiht uwhdwuwjhu funuwyniuwynipniup' 25-26 % uwhdwuubpnid:

Uywpwi-Lpwgnuiywu gnwnh: Uju gnnnd wnwudtwgwd £ nnngdwtu Gpynt gnunp: Nnngdw
wnwohu gnunhtu nbnwpwyujws £ dndp dwybipunyehg 1400-1500 d pwpdpnieniuttph pw: W
pungpynud £ Upwpwunh, Upwgwdnunuh, Ynnwiph dwnpgbph snp [Gruwnwhwunmwuwihu hwindwdubipp:
<nnwdwd-Ynypp Yuqdnw Gu inpwhy W dnig [Gnuwjht 2wgwuwwgnyu, huswybu bwb wnhwhy Gnuwhu
ubwhnntipp: Cun dEuwupyuwywu Yuagdp' dhowly L dwup Yuwlwdwquwihu hnnbip Gu: <nnh funnieginiup
nwwnwuynud £ 1,22-1,25 g/ud® uwhdwuubipnud, hnnh wbuwYwpwnp Yohnp' 2,6-2,63 g/ud® uwhdwuubpnud:
<nnh dwynunybunyeniup' 52,4-53,0 %, nwownwihu uwhdwuwhtu funuwyniuwynigyniup' 27,7-28,0 %
uwhdwuubpnud:

Nnngqdwu Gpypnpn gninhu nmwpwdynud £ 1500 dtwnphg wybih pwpdpnyeyniuutph ypw: Uu pungpynid

E Upwpwuwh, Upwgwdnwnth, Ynuwjph dwpgbph pwpép [Gnuwwnwihwunwuwht  nwpwodpubipp:
{nnwdéwdynypep Ywqdnd Gu  Ypwgbpdwsd |Gnuwjhu  ubwhnnbpp L ubwhnnwudwt [Gnuwhu
dwpgugbnuwwnwihwunwuwihu hnntpp: Cun dGfuwupluwywu Ywgdph' dhowly W dwup Yuwdwquihu
hnntip Gu: <nnp funneniup twwnwuynd k£ 1,17-1,20 g/ud®, uwhdwuubpnud, hnnh wbuwwpwnp Yohnp'
2,51-2,60 g/ud® uwhdwuubpnd, hnnh dwynwybuneniup’® 53,3-53,8 %, nwounwhtu uwhdwuwhu
funuwyniuwynipyniup' 29,3-32,0% uwhdwuubpnud:

Ubwuh wjwquu: Uju gnuinnd wnwuduwgywsd £ nnngdwt Gpynt gninp: Nnngdwiu winwgoht gnunnt dbg
dinunid Gu Gtnwppniuhph dwpgh dhusl 2000 d pwpdpniejniuttph ypw nbnwpwotujwd nwpwodpubipp:
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{nnwdwdynypep Ywqgind Gu Ywppnuwwnwiht b wnhwhy [Gnuwht ubwhnnbpp: Cun dGluwuhjwywu
Ywqdh' dhowly U dwup Yuwdwdwquwihu hnntip Gu: <nnh dhohtu funnipiniup wwwnwugnud £ 1,18-1,22q/uds
uwhdwuubipnud, hnnh mbuwlwpwp Yohnp' 2,63-2,70 g/ud® uwhdwuubipnud, hnnh dwynwybunieiniup' 54,8-
55,1 %, nwownwihu uwhdwuwhu fjunuwyniuwynieiniup' 30,5-31,2 % uwhdwuubpnu:

Nnngqdwt Gpypnpn gninhu ubipwnnd E SGnwppniuhph dwpgh wju nwpwédpubipp, npnup wnbnwpwfujwsé
Gu 2000 J-hg wybh pwpépnieiniuubph ypw: Wu gnunnd hwunhwynud Gu Ypwgbpdywd ubwhnntpp L
ubwhnnwudwu [Gnuwhtu dJwpgqwgbunuwwnwihwunmwuwhu hnnbpp: Cun dGfuwupyulwu Yugdh' dhowy
U dwup ywywywquwihu hnnbp Gu: <nnh funnieniup tnwnwuynd k1,17-1,21 q/ud® uwhdwuubpnid, hnnh
nbuwYwpwn Yohnp' 2,52-2,59 g/ud® uwhdwuubpnud, hnnp dwynwybunieiniup' 53,2-53,6 %, nwownwhu
uwhdwuwhu funuwyniuwyneyniup' 29,3-32,1 % uwhdwuubpnud:

<jntuhu-wplubjjwu gnunh
Wu gnunnd wnwudtwgywé £ nnngdwt Gpynt gnnp: Nnngdwt wnwehu gnwnnt dbg dinuntd Gu Swyniph,

Lnnnt dwpgbph gwépwnhp, wunwnwgagnipy dwubpp: Swpwdpp nbnwpwotujws £ ondh dwybiplnyehg
dhusle 900 J pwpépnieiniuubph dpw: <nnwdwdynyep Ywqind Gu pwg |Gnuwwquuwlwagnyu hnnbipp:
<nnbpp  nwubt wywqulwywjhtu, wjwqwiht, Ywjwwquiht dEuwuhlwywu YJuqd, funniejniup
nwwnwuynud £ 1,22-1,26 g/ud® uwhdwuubpnid, hnnh mbGuwywpwp Yohnp' 2,57-2,61 g/ud® uwhdwuubpnid,
hnnh  dwynwybunyeniup'  51,7-52,7%, nwownwihu  uwhdwuwihu  funuwydniuwynigyniup’  25,3-29,0%
uwhdwuubpnud:

Nnnqdwu Gpypnpn gninhu nbnwpwfudwsd £ 900 d-hg wybih pwpépnieiniuubph ypw, pungpynid
E Swyniph, Lnnnt dwpgbiph |Gnuwwuwmwnwiht dwubpp: <nnwdwdynypep Ywgdnd Gu nnhwhy b dnig
|[Gnuwowgqwlwlwgnyu nt uppnuwwnwiht  [Gnuwwunwnwihu nwpstwgnyu  hnnGpp: <nntipu  niuGu
wywqwywywjhu, wjwqujht, jujwjwquwiht dGuwuhjwlwu Yuqd, funnyeiniup nmwwnwuynd £ 1,2-1,26
q/ud® uwhdwuubpnud, hnnh wbuwywpwp Yohnp' 2,61-2,63 g/ud® uwhdwuubpnid, hnnh dwynwybunieniup’
52,0-54,0 %, nwownwjhtu uwhdwuwht funuwyntuwyniginiup' 26,9-29,0 % uwhdwuubipnud:

Lnnh Qwdpwlh gnunp

Wu gnunud wnwuduwgywd b nnngdwt Gpynt gnnh: Nnngdwu wnwohtu gnunt b9 dwnunwd Gu Lnnnt
dwpgh [nuwwuwnwnwihu dwubpp: Ujuntin éndh dwybtipbnyehg dhusk 1500 d pwpdpnieiniuutph Ypw
nwpwdywod U pny| hwgbgwsd nuwwuwnwnwihu gnp2 hnntipp: <nntpu nwbu yujwywquiht b judwjhu
dGfuwuhywlwu Yuwqd, funnejniup nmwwnwuynd £ 1,19-1,24 g/ud® uwhdwuubipnd, hnnh wnbuwlwpwp
Yohnp' 2,63-2,64 g/ud® uwhdwuubpnid, hnnh dwynwybunyeniup' 53,0-54,7 %, nwonwihu uwhdwuwjhu
funuwyniuwynipyniup' 31,7-34,5 % uwhdwuubpnud:

Nnngqdwt Gpypnpn gninphu wbnwpwfujwsd £ 1500 d-hg wybih pwpdpniejniuubph ypw, pungpynid
E Lnnnt dwpgh wuwmwnwagnipy dwubipp: <nnwoéwdynypp Ywugdnd Gu Ywppnuwwnwihu bW Ypwgbipdwd
lGnuwjhu ubwhnntipp: <nnbpp nwubt jwywwquihu bW juwwjhu dbGjuwuphuwlwu Yuqd, funngegniup
nwwnwuynud k 1,18-1,21 g/ud® uwhdwuubpnud, hnnh mbuwywpwnp Yohnp' 2,61-2,62 g/ud® uwhdwuubpnid,
hnnh dwynwybunieyniup® 53,8-54,8 %, nwownwihu uwhdwuwhu funuwyniuwyniejniup' 34,0-36,7 %
uwhdwuubpnid:

Chpw nwn

Chpwyh gyninuntnbuwlwu gninnwd pungpyyws E nnngdwt tipynt gninp: Nnngdwt wnweoht gnunnt kg
dinunid Gu Chpwyh W Lnnnt dwpgbiph [Gnuwnwhwunwuwht nwpwopubpp: <nnwdwdynypp Yuqunwd
GU Ywppnuwwmwihu b whwhYy [Gnuwhu ubwhnntpp: <nntipp mwpwdywsd Gu dnyh dwybipnyrehg dhush
1700 Jd pwpépneiniuubph ypw: <nnbtipp niubu dhowly Ywywydwquihu, dwup juwjwywquwihu b Yudwjhu
dGluwuphywlwu Ywqd, funngeniup twnwuynd £ 1,19-1,21 g/ud® uwhdwutbpnud, hnnh wnbuwlwpwp
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Uohnp' 2,65-2,67 g/ud® uwhdwuubipnwd, hnnh dwynwnybunieiniup' 54,6-55,0 %, nwownwihu uwhdwuwjhu
funuwyniuwynipyniup' 29,5-30,8 % uwhdwuubpnud:

Nnngdwu Gpypnpn gnunptu wbnwpwfujwsd £ 1700 J-hg wybih pwpdpnyeiniuutph ypw, pungpynid k
Chpwyh U Lnnnt dwpgbipp [Gnuwwnwihwunwuwihtu Gpuonwihu wnwpwépubipnp: <nnwdwdynyep Ywqinid
Gu Ypwqgbpdwsd |Gnuwjhu ubwhnntpp L ubwhnnwudwtu |Gnuwjht Jwpgqugbinnuwwmwhwunwuwihu
hnntpp: <nntipu nwwbu dhowy Ywjwywquwihtu, dwup jwjwyjwquwihtu b jwywjhu dGjuwuhluwlwu Ywqd,
funnipniup twwnwuynud £ 1,17-1,18 g/ud® uwhdwuubpnid, hnnp wbuwlwpwp Yohnp' 2,6-2,65 g/ud’, hnnp
dwynwlbunigyniup' 55,0-55,4 %, nwaownwihu uwhdwuwjhu funuwyniuwynyeniup' 32,9-34,7%:

Yuw nwn

Fninwnunbuwlwt wju gninnid nwpwugwnywsd £ nnngdwu tiptp gnnh: Unwoht gnuinhu tnwpwéywd
L dndh dwlybpunypehg 900-1400 J pwpépniejniuubph ypw, pungpynid £ Ywjng anph dwpgh bwfuw|ntwjhu,
wunmwnwnwhwumwuwjht dwubipp: <nnwowdynypep Yuwgdnud Gu pwg b inhwhy [inuwowquuwywagnyu,
huswbiu bwl Yuppnuwwnwht |Gnuwjhtu ubwhnntpp: Unwohtu gnuninwd hnnbpp nwubu dhowly Yuwywdwqyw-
qwjpu, dwup Yuwjwywquihu b Ywywihu dGuwuhlulywu Ywqgd, dhohtu funniejniup nnwwnwuygnid £ 1,22-
1,25 g/ud®, wnbuwlwpwp Yohnp' 2,61-2,63 g/ud® uwhdwuubpnid, hnnp dwynunybunieiniup' 52,5-53,2 %,
nwonwiht uwhdwuwht funuwyntuwynieiniup' 26,7-28,0 % uwhdwuubpnud:

Gpypnpn gnunpt vwpwdwd L ondp dwlbGplunyphg 1400-2000 J pwpdpnieiniuubph  Jpw,
pungpynud £ dwjng Anph dwpgh |Gnuwwnwhwunmwuwihu dwubipp: <nnwdwdynypep Ywqdnd Gu dnig
|lGnuwowquuwlwagnyu, huswybu twl nhwhy b Ypwgbindywsd ubwhnnbpp: Wu gnnnid hnnbpu niubu pbel
L dwup ywwldwquwihu b dhowy Yuwywihtu dGfuwuphulwu uqgd, dhohu funnipniu, tnwwnwuynid Gu 1,20-
1,23 g/ud®, wmbuwlwpwp Yohnp' 2,54-2,58 gq/ud® uwhdwuubpnid, hnnh dwynuybunyeniup® 52,3-52,7 %,
nwonwiht uwhdwuwht funuwyntuwynieyniup' 28,0 % uwhdwuubpnud:

Gppnpn gninptu nwpwdjwsd £ ondh dwybpunyphg 2000 d-hg wybh pwpdpnieniuubph Jpw,
pungpynud £ dwyng Anph dwpgh |Gnuwwuwnwnwihtu, |Gnuwdwpgugbunuwhtu dwubipp: <nnudwdynyep
Ywqdnd Gu  YwppnUwwwihu  |GnUwwunwnwiht  nwpstwgnyu b ubwhnnwudwu  |Gnuwhu
dwpgwgbunuwunwihwuwmwuwiht hnntpp: Gppnpn gnunud hnntpu nwutbu dhowly W dwup Yuydwywquyhu
L dwup Ywdwjhu dGfuwupluwlwu Ywuqgd, dhoht funnieiniup nmwwnwuynud k£ 1,17-1,20 g/ud®, nbuwlwpwnp
Yohnp' 2,52-2,55 g/ud® uwhdwuubpnd, hnnp dwynuybunyeniup' 52,9-53,5 %, nwownwihu uwhdwuwhu
funuwyniuwynipyniup' 29,4 -31,2 % uwhdwuubipnud:

Ruuqbiqniph gninp

2wuqbiqniph gjninuntnbuwlwu gnnpht tGpwnnid £ nnngdwt snpu gnuinp: Unwohu gnuinhu tnwpwdywd
t ondh dwlbipunyehg dhugl 900 d pwpdpniegniiutiph Ypw, pungpynwd £ Upniihph dwipgh gwdpuwnhn
dwubinp: <nnwdwdynypep Ywqind Gu jhuwwltwwwwwihu gnp? b pwg |Gnuwwquuwlwagnyu hnnbipp:
Unwohu gnwint hnntpu nwbu dhowly wwqulwywihu, dwup Ywwlwqwihtu dGuwuhlulywu Ywqd,
dhohu fuwnnieiniup nwwnwuynd k 1,29-1,33 g/ud®, wbuwlwpwp Yohnp' 2,6-2,64 g/ud® uwhdwuubpnud,
hnnh dwynunybunyeniup' 49,6-50,4 %, nwonwihtu uwhdwuwhtu funuwyniuwynipniup' 25,3-26,2 % uwh-
dwuubpnud:

Gpypnpn gnuinht nmwpwdwsd £ dndh dwybplnypehg 900-1400 U pwpépnipiniuutinh ypw, pungpynid k
Ujniupph dwpgh twfuwtnwiht wunwnwunwhwumwuwht dwubipp: Knnwdwdynyep Yugdnid Gu inhwhy
|Gnuwowquuwlwagnyu b uppnuwwmwiht [Gnuwjhu ubwhnnbpp: Uu gnunthnnbpu niubu dhowy W dwup
Ywwlwqwiht  dGluwuhlwywu Yuagd, dhoht funnyeiniup nmwwmwuynd £ 1,23-1,25 g/ud®, nmbuwlwpwnp
Yohnp' 2,61-2,63 q/ud® uwhdwuubpnd, hnnh dwynuybunyeniup' 52,4-52,8 %, nwaownwihu uwhdwuwhu
funuwyniuwynipniup' 26,8-29,1 % uwhdwuubpnid:
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Unyniuwly 1.4
Upwpuypywtt ggninuptnpbuwluti gnipne hnnuiphwiph opw$hghwlwtn hunpyniypyniuubpp

Fnunwinunt- Nnngdwu nrc:;(zrndr:fn fnnquuili gnunnt <nnwwnhwtipp Ubuwuhywlywu <nnp Stuwlwpwp Owynwn-
uwlwu gnwnt ub 5 uywpwgpnip- bu b ’ g funnipyniun, P kU un. % U, %
wuduunap | @MhUEnD | pwn Smra— Jniup rwnhwbinp Ywaqup /3 Ughnp,n/d* [ faunieyniup, %
jniup
Udwaquihu,
wywquw- 1,29 2,54 49,2 27,1
Nnngbih Juihu
<950 dwpquagbun-
Uwjhu
wjhu gnn2 LYwywywaqujhu, 1.3 2.6 50 287
Yuwyhu
Annaduw Upwpwwnjwl Uywquihu,
Upwpwnjw i qnunh nwiwnu wywquluy- 1,3 2,53 48,6 25,8
4 wdpnnontejwdp wjhu
Yhuwwuw-
950-1250 wwiinwyhl g,
owaqwuwlwanyu
pwg U whuwhly
Hwduidwauypl, 1 g 53 272 51,1 26,4
Yudwyhu
Unyniuwly 1.5
Upwpuwyywt nupiph bwppwbnbughtt ggninuapinpbuwlwt gnipne hnnuipphwyGph
onwphqhljwlwts hunpynipyniitbpp
Nnngdwu Nnngdwu
L?d?[j&%ﬂ?lﬂzl Nnnquwu gnunt gnunt Znnwwnhwtbipp, Ubluwuhlwlwu |'Umn<erlarJ]£LUn, Shuqu;#rl:gwn qb?::ﬁg;:?'(;n .
wdunudp gnunpubipp pwjrmgtra- Uuwmgnnmra- Gupwwnhwbpp Ywqup n/d? /3 %
Upwpwuwnh, Ujwquiht,
Undudnh, | oo o [wdwauludupu | " 23 we | B8
Upwpwuwjwu Upwgwdnwnup huwuitwyuinuyh
Nnngdwu ’ n
q R qnn2,
nwsawnh Jily gnunh 950-1400 YUnwnwjph wquwlwlwgnyy .
Uwfuwtnuwyhu 4 dwpgbipp 2 ?L Umhqhd ’ Yuywywquihu, 1,33 2,72 51,1 26,4
UwiuwEnUwht pwg W Yurwjht
hwwnywdp

Unyniuwly 1.6
Uwwpwt-<pwqnuitywt gyninpunptupbuwlywts gnipnt hnnuphwbph opwphqhyuljuts

hunpyniypyniuupp
Nnngqdwu Nnngdwu
Fnuuiunlin- Nnngdwu ghwnt ghwnt <nnwwnhwtipp, Ubifuwuhlwywu <nnp Stuwlupwp | - Owljnun- 0
uwlwu ghwnnt nunhub wpépnue- | UYwnwapnie- bupwnhub Ywqd fuinnieniup, U2hnp, ybuniegyniup, | Mk, %
wywuniip g np | pwpapnip pugpnipe [ waunpp qup /U3 /U3 o
jniup jntup
Lt Uit
Updwdhph, Cwqwuwlwgnyu wiuw wquw’ hu 1,22 2,6 53,0 27,7
Nnngdwu Upwgwdnwunuh, hnntip 4 )
wnwohu | 1400-1500 YUnwnwjph whwhy L dng,
gnup dwpqtinh nuwjhu Ywlwywquihu,
Uwfuw|tintwhu ubwhnntip mhwhy Yuywjhu 1,25 2,63 524 28
hwwndwdp
Uwwnwu-
Snuanuuy Upwqwdnuntp b | Lntwht ubwhnnt Uuiquih
pugwdnn nuwjhu ubiwhnnbn, wquyht,
Nnnguw Ununwjph Ypwatindyws, wywqulwdywihu 1,17 2,51 23,3 29,3
bplypnpn 22000 pwnpan nuwdwpgquwgbiun-
gnunh |Gnuwwnw- Uwwnwthwunwuwhu
thwuwnwuwjhu hnntp, Y u
nwpwdpubipp uliwhnnwudwu wﬁﬁﬁtﬁﬁm ’ 1,2 2,6 53,8 32
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Ubwuh ggninuptuypbuwlyuits gnypnt hnnuupphwiph opuwdphqhyuwlyuwin hunpynipynititpl

Unyniuwly 1.7

Nnngdwu
9 uwnb- Nnngdwu < St o) -
sty gunne | nGUui | qnunn whupwgpmp. | <ehwtnp, | Ubfuwbhlulu rumm?ar}rr:mg uutgtl]{;ténwn thnwL:TrT:UE Uty,%
wudwuntdp gnuhtting pwjr:]iitrjgtra— jntup BUpwnhwting Ywadn n/ud ’ m/d3’ % ’ ’
Stinwppniuhph
duingh wit . ﬁj‘f{”{j}%ﬂg | 18 2,63 55,1 30,5
Nnnguw ‘““‘f‘nwnnﬁp ne. Uliwhnnbip, J
uj(;rl:gﬁh <2000 inbnwpwshwd b qerp::JhudJmhaJJhU
uhusl 20004 Ywywqujhu,
1,22 2,7 54,8 31,2
pwnénnqtrajmhhbnh Yuywyhu
pw
Uliwt o6 uhph
nwppntupp bnuwihl
duingh iyl b tmqupl, 1,17 2,52 535 | 293
uliwhnntin, > > > >
wmwpwdpubipp wywqulwdwhu
Nnngdwu nnni ’ Ypwabipdws;
Gnpypnpn >2000 b nnup & b ltnuwdwpgquagbin-
gnhwh intinuipufuw Uwwnwthwuwnw-
Tt bl Hutuiquint, 1,21 2,59 532 | 321
pwnénnirajmhhbnh uluwhnnuitdwl Yuwyht > > > >
pw
Unyniuwly 1.8
nuuphuwplubpwt gninunptinpbuwlwt gnipne hnnuipphwph opwphqhyulyuts
hunpyniypyniuupp
Nnngdwu
Syninwinuwnt- Nnngdwu gnwnt <nnh Stuwlwpwp |  Swynun-
uwlwu ghwnt Annguwl gnnnt uywpwgnntpe- Snnuwnhuing, Ubfuutplwwt fuinnieyniup, Yohnp, ytunipynwup, | U, %
wudwunwp | @mehuene pwnétr:mra- Jntup bupwwnhuwtinp Ywadp n/J? /P o
jniup
Swijnigh, Lnnnt Uywquuht, 1,22 2,57 52,5 253
Nnnquwu dwpgbiph Lbntuwowaqu- wywqulwywihu ’
wnwohu <900 gwdnpwnhp, uwlwgnyu,
gnwnh wuwmwnwgntpy pwg Ywdwawih
Juutin ui qimjtr} 1,26 2,61 51,7 29
{jnwuhu-
wplbywu
Cwgwuwlwgnyu, Ugwquijht,
Nnnquiuw SwgSJLzh,bLEnm inhughl L dnig, wlwqulwywhu 1,2 2,61 54,0 26,9
tplnnpn >900 bnhwwggnﬂnw by | lBlwwnwnw
gnup l dwubip : nuinguwanyu, Ywlwquiht, 1.26 2.63 520 29
Ywppnuwwnwjhu Ywwjhu > > >
Unyniuwly 1.9
Lnnh @wdpwlh gninunpinpbuwlywti gnipnt hnnuiphwbiph opwphqhlywljwis
hunpyniypyniuupp
Nnngdwu
Syninwnuwnt- Nnngdwlu gnwnt <nnh Stuwlwpwp | Swynun-
uwlwu gnhwnt ﬂnnqggm qnéunm uyjwpwgpnip- E;qwmhmljhnn’ Ubl‘uw‘uhl&wqw‘u funniejniup, Uohnp, ybunteyniup, | HUH,%
wiwtinudp gnuinhubipp | pup Emra— Jniup rwnhwlinp Ywqdp n/ tn/? o
jniup
Uduwquiht, 119 2,63 547 3
) ) ) 1,7
Nnnguwt Lnnnt dwpgh | Lbntwwbnwnwihu | Wiwawlwywht
wnwohu <1500 [GnUwwuwnwnwhu qnn2, eny|
gnhwnp dwubipp hwgbigwd Y] i
wywquihu,
Yudught 1,24 2,64 53,0 34,5
Lnnh ®wdpwy
Uywquiht,
Nnnguwu Lnnnt Jwpgh uLL‘J_bL:ErL:JrJlEE wywqulwywihl L18 2,61 47 34
Gpypnpn >1500 wuwnwnwgntply qwnanLuLnLqum L
A e inwiqtinaquid Hwduiquint, 1,21 2,62 53,8 36,7
L{UJLI_UJJhU b > > >
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Unyniuwly 1.10

Chpwlh qninuiptpbuwlwts gnipnt hnnuiphuybph 9puwiphghlwluwi

hunpynipyniuipp
Nnngdwu
Fyntnwinuwnt- Nnngqdwu gnunt <nnh Stuwlwpwp [ Dwynun-
uwlwu ghwnt ﬂnnu:ﬁgéuu quém:t ) Uywpwgnntpe- é;qtﬁmwim’ Ubrunjlhhgwqwh fuinnieyniup, Yohnp, ytunie)niup, | Mk, %
wuywunwdp 4 noie Jr:lLIr:nla jnuup @ whno o w/ud w/u3 %
Chpwyh U Lnnnt
Nnngqdwu dwpgh Lbntuyht Udwaquypu, 1,19 2,65 35,0 29,5
uliwhnnbin, wywquywywihu
wnwgrf:‘u <1700 quhjlr:[bnhw]ttm ﬁ:}n Yuppnbwnwiht
gnun nwipuiunwwyg L1UJL{UJq_LUJhU,
nwpwdplbng U inhwhy Juduwgh 1,21 2,67 54,6 30,8
Chnwy Shpwyh L Lnnnt Lbnbwjht Uaqut
ljwnqbnh ullwhnrlbn, wqwynu, 1.17 2.6 55 329
[;nrl:qgw‘u 1700 (Enuwwnw- YpwatpdJws b | wjwqulwyguwhu ’ ’ ’
n nr:nrr:r} thwuwnwuwjhu lnuwdwngw-
4 Gpwounwihu ghitnuwnw- Ywywquyhu, 1.18 265 55.5 34.7
wmwpwoépubipp thwuwnwuwjhu Ywywjhu > > > >
Unyniuwly 1.11
dwyph gninuiptpbuwlwis gnipnt hnnuiphwbiph gpwphqhljwluw
hunplynipyniuipp
Nnngdwu
Fninwnunt- Nnngdwu gnwnt <nnh Stuwwpwnp Owynwn-
uwwu gnhwnnt nﬂ?}:ﬁggm quémzt ) uywpwagpnip- E;quuﬂmwzm’ Uhl‘uaﬂhl&wqwh funnieyntup, Yohnp, ytuniejnwup, | U, %
wujwunwip |4 noie Jf;l{}n o Jntup feuitnpwtnn Rt /4 /6 %
LEnuwowqwuw-
dwjng An Uywquiyht,
Nnngdwu ‘qurudj gnhuﬂ]p‘u Ywagnyu, pwg b wywquiluwdwht 1,22 2,61 53,2 26,7
wnwohu <900 L Int, nhwhYy
gnunh ﬁlﬂﬁnﬁ%ﬁlﬂgju_ (Gnuwjhu uU.uJ’hnr[hn, Ywywqujhu, 125 263 5 4 28
I ne Ywppnbwwiwht Yywuwhb ’ ’ ’
wqﬁ{f‘uﬁﬂﬂz | 12 2,54 52,7 27,9
0 LEnuwowqwuw- 4 I
nngdwl Jwyng Anph dwpgh Ywanyt, dnig,
Gpypnpn | 1400-2000 | |Gnuwwnwhwuwnw- uhwhnqbn,ymhtqhu L
Hwyp gnunp Uwjht dwubipp Upwabnéuwd Ywwquiht, 123 558 523 )8
il ’ ’ ’
dwyng Anph LEnuwwuwnwnuw- Uyuwquiht,
Nnngiut dwnah (ntwght | by nuipsbwanyt, | gywquiudugpu | 517 2,52 53,5 294
bppnpn ~2000 ullwhnnuwyhu, Ywppnuwwnwjhu,
nunh (inuwdwnpgqwabin- dwpgugbntw-
4 Uwjht, [Gnuwwunw- | nwhwunwuwht, Ywywquyhu, 12 255 50.9 312
nwjhu dwubipp ubwhnnwudwu Yuwywjhu ’ ’ ’ ’
Unynuwly 1.12
Ruwuqbqniph gminuiptipbuwlwi gnipne hnnuiphwbiph gpwphqhljuwlw
hunpyniypyniuupp
Nnngdwu
Jyninwinuint- Nnngdwu gnwnt <nnh Stuwlwpwp Owynwn-
uwlwu gnwnt nﬂ”;ﬁgé““ qném:t ) ujwpwgnntpe- quwl{]nrr]]wim‘ U'brutlrhhl&wqw‘u fuwnnieyniup, Uohnp, ytunipyniup, | YUk, %
wuywunidp 4 no pWJr:mr]Elra jniup eunputng wasn wn/u3 wn/u3 %
u u,
Nnngdwu Ujntupph dwpgh | YhuwwUwwwunwght LUL{UJL!{LLL:J?.quJJJHUJJhU 1,29 2,6 50,3 25,3
wnwgrr]m <900 gtl?bptélr}hn qtrjmzu [hn‘u%zwqw- " -
gnwun wubipp wlwagnyu, pwg wywywquihu, 133 264 496
l{wqw]h'u ’ ’ ’ 26,2
LEnuwowqwuw-
nueh cuinap gl twquipt, 1,23 2,61 528 | 268
Nnngdwu Uwfuwbnuwhu nhughl ’ wywqulwywhu ’ ’ ’ ’
bnunnrr:n 900-1400 $'(Junu1ru;t:unt;t:t—J Enbwght uuw’hnqhn
gnin wunuuy wnught | Swtudwquit,
dwubipp Yuinpntwunwjh ot 1,25 2,63 52,4 29,1
LEnuwowaqwuw- uy s
u, wquijnu,
2uiuggnn | Anngdwi Ujniupph dwngh ”“&ﬁ{;{ wfwqubuughy | 121 2,58 53,1 28,2
bnpan]r} 1400-2000 [brgjbwﬁ?j%mwg- ity ulwhnnbp
gnun nwlwy) wubipp Y ’
nwqbndyuwsd “wywywquyhu,
Yudwyht 1,27 2,6 51,1 28,5
LEnuwjhu ubwhnnbp, Ujwquyhu,
Ujntuphph U
(Gnuwdwngquwgbwn-
Nnngdwu ublwhnnuwyhu, Uwnwthwunwuwgh
snppnpn >2000 [nuwdwgqugbin- It
qnunh uwght, [Bntw- ubwhnnwudw, Y] s
’ (Gnuwwuwnwnwih wywywquynt,
wudmwrblehu S, Yudwyht 1,24 2,61 52,4 31,5
wutinn Jwppnuwwnwihu
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Gppnpn gnunptu nmwpwdywsd £ dndh dwlybiplnyrehg 1400-2000 J pwpdpniejniutbph ypw, pungpynid
Ujntupph dwpgp |Gnuwwnwhwunwtwiht dwubipp: <nnwoéwdynypp Yugdnd G dniginuwwquuwlw-
gnyu b Ypwgbpdwsd |Gnuwihu ubwhnnbpp: Wu gnunt hnnbpu nwbu dhowly, dwup Ywjwldwquihu L
dhowly Ywdwjht defuwuhlwywtu Ywagd, dhoht funnyeiniup wmwwmwuynd £ 1,21-1,27 g/ud®, inbuwlwpup
Yohnp' 2,58-2,6g/ud® uwhdwuubpnid, hnnh dwynuybunyeniup' 51,1-53,1 %, nwownwihu uwhdwuwhu
funuwyniuwynipniup' 28,2-28,5 % uwhdwuubpnid:

2nppnpn. gninpu mwpwédwsd £ dndh dwybpunyphg 2000 d-hg wdbih pwpépnieginiuubph Jpw,
pungpynd £ Upnwupph  dwpgh |Gnuwhtu ubwhnnwjpht, [Gnuwdwpqugbnuwihu, [GnuwwUnwnwhu
dwubipp: <nnwoéwdlynypp Ywqgdnd Gu, Ypwgbpdywsd |Gnuwjhu ubwhnnbipp, ubwhnnwudwu |Gnuwjhu
dwpquagbunuwunwhwunwuwiht b juppnuwwnwiht [Gnuwwunwnwihtu nupstwagnyu hnntpp: 2nppnpn
gnunt hnntipu nwubu dhowy Yuwwywquiht b dwup Ywlwihu dGfuwuphywlwu Ywagd, dhohtu funniejniup
nwwnwuynud £ 1,16-1,24 g/ud®, nbuwlwpwp Yohnp' 2,59-2,61 g/ud® uwhdwuubpnid, hnnp dwynwnybunie-
jntup’ 52,4-55,2 %, nwonwihtu uwhdwuwht funtwyniuwynieiniup® 31,5 -32,9 % uwhdwuubpnud:

Udthnihtiinny << gyninwunumnbuwywtu  gninpubpnd  wnbnwpwpfujwsd hphduwlwu  hnnwwnhwbiph
opwdphghlwywu hwinynigyniuubph Yypwpbpjw) Yuunmwpywsd hbnwgnunniegniuubph wiprynipubpp’ Yupbih
E wpdwuwaptb|, np pninp gnunphubipnud, pun dGfuwuhlwlwu Yuwqdh, hwunhyn Gu pbrl, dhowly W
dwup dbjuwuplywlwu Ywqgdny hnntp, vwlywju wnwyb (wju nmwpwdnw nubu dhowy Yuwywldwquihu W
Ywywjht dGluwuphywlwu Ywqdny hnntpp: Upwpwwjwt gjninununbuwlwu gnunnd hnnh funngejniup
thnihnfuynuid £ 1,29-1,33 w/d3, wnbuwlwpwp Yohnp' 2,54-2,72 /83, dwynwnybunyeniup' 48,6-51,1%,
NUh-U' 25,8-28,7%: Upwpwunjwu nwownh twfuwibnuwihu gninununbuwlwu gninud hnnh funnieniup
thnthntuynid £ 1,3-1,33 /43, mbuwlwpwp Yohnp' 2,53-2,72 n/d3, dwynnybunieyniup' 48,6-51,1 %, HUHu-U'
25,8-26,4 %: Uywpwu-L<pwqnwujwu gjninuntunbuwywu gnnnd hnnh funnipiniup thnthnfuynad £ 1,17-
1,25 wn/d3, mbuwlwpwp Yohnp' 2,51-2,63 wn/d3, dwynnybuniginiup' 52,5-53,8%, HUhu-u' 27,7-32%: Ulwu
gninwnuinbuwywu gnnntd hnnp funnigyniup thnthnfuynid £ 1,17-1,22 in/d3, nbuwwpwp Yohnp' 2,52-2,63
/U3, Swynwybunyeniup' 53,2-55,1 %, HUku-u' 29,3-32,1 %: {nwhu-UpLbjwu gyninununbuwlwu gninnid
hnnh funnieniup thnihnfudnid £1,2-1,26 n/d3, inGuwwpwin Yohnp' 2,61-2,63 n/ds3, swlynnybunipniup' 51,7-
54 %, TYUhu-u' 25,3-29 %: Lnnh Pwdpwlyh gyninuinunbuwlw gninnd hnnp funniginiup hndhinfuynud | 1,18-
1,24 /83, mbuwYwpwp Yohnp' 2,6-2,67 /U3, dwynwnybunieiniup’ 54,6-55,5 %, HYhu-u' 29,5-34,7 %: Yw)ph
gninwnuinbuwywu gninnd hnnh funngeyniup hindhinfuynud £ 1,17-1,25 wn/d3, wmbuwwpwnp Yopnp' 2,52-
2,63 w/v3, dwynwnybunigyniup' 52,3-53,2 %, TUtu-U' 26,7-31,2 %: Quiugbigniph gyninuinunbuwwu gnnnid
hnnp funnieiniup thnthnfuynud £ 1,16-1,34 wn/d3, mbuwwpwp Yohnp' 2,58-2,64 n/d3, swynwnybunyeniup’
49,6-55,2 %, ‘tUtu-u' 25,3-32,9 %:
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1.5. << gyminuptuypbuwlyut b nnngdwitt gniphtiliph ujwpwaqppp

Fninwununbuwlywu wpunwnpnyejuwu wpnyniuwybGunipjwu pwpépwgdwu Yuwplnp dhongwnnidubiphg
E hwupwwbunnipjwu qupswwt wmwpwédph pwdwundp pun gjninununbuwlwu gnuinpubiph: Ujuwhup
pwdwudwtu hphdpnud puljwé £ wju ulygpniupp, np fudpwynpytit << wnwpwépnd gjninuintnbuwlwu
Upwuwynipjwu hnnbpp: Uuwhuph fudpwynpwtu wpryniupnd htwpwynpneiniu £ untindynd dowybint
wjuwhuh  wagpnunbfuuphywlwu, dGhnpwwhy L Ynyunipnbuuhwywu  dhgngwnniudubin, npnug
Yhpwndwt wwjdwuubipnud wnyjw gnnnd wnwyb] bywunwwhwpdwp nbnupwfujwd dpwlwpnyubinhg
huwpwynp £ unwuw] wnwybjugnyu pbpp' wwhwwubind opowlw  dhowdwjph  wapnkyninghwywu
hwywuwpwyonnipjniup: Lwwnh nuGuwinyd, np hwupwwbwnnyejwu gpbeb pninp gyNiMWunbGuwlywu
gnuinhubipnid wnwug nnngdwu huwpwynp sk dowlwpnyubphg unwuw Yuwyntu b pwpép pbpp, nwuwnh
gjninuntinbuwlwu gninphubipu hptug hbppeht pwdwudb) Gu nnngdwtu gnunpubiph: Ujuwhuh gnuipubph
wnwpwuowwmdwu hhduwlwtu twjuwwwjdwup gjninununbuwlwu  gnnhubpnd hnnbph  gnunhwlywu
nbnwpw2fudwt wnwuwduwhwwynyeiniuubiphg L pfunw: <hdp punnwubiny hwupwwbwnnyejuu hnnw-
wnhwbph wnwowgdwu gbubnhwlwlwu wnwuduwhwwnynyeiniuubpp, hwugnd Gup wju Ggpwywgnipjwu,
np npwug duwydnpdwtu b wnwowgdwu hhduwlywt wwwnbwnubiphg £ wgpnyhdwjwywu wwjdwuubpp
L ondh dwybpunyphg npwug nwbgwd pwpdpnieiniuubpp: MNnngdwu gnunpubiph  nbnwpwiudwu
ophuwswihnipntutpp wudhowywt Ywwh dbe Gu gyninuuntnbuwlwu gnunpubph wnbnwpwfudwu
wnwuduwhwwnyniejniuutiph htivn: <wdwdwju nwunwuwuhpnipyniuutph Upwpwunjwu gyninunubuwlwu
gnunnd nmwpwuowwnywsd £ 1 nnngdwt gnuinh, Upwpwwnjwu nwownh twjuw|Gnuwht gninuwwnunbuwywu
gnunud' 1 nnngdwt gnnp, Uwwpwu-<pugnwujwu gjninuinunbuwlwu gninnad’ 2 nnngdwu gnunh, Ulwu
qninuiinunbuwywu gninnud’ 2 nnngdwu gnunp, {nwihu-Upubjwt gyninununbuwywu gnnnud’ 2 nnngdwiu
gnuh, Lnnh Pwdpwlh gyninuunumbuwlwu gnnnd' 2 nnngdwu gnnh, Ywjph gjninuntunbuwlwu
gnunud’ 3 nnngdwu gnnp b 2wugbiqniph gyninuinunmbuwlywu gninnd® 4 nnngdwu gnnh: Cunwdbup
hwupwwbinniyejwu nwpwoépnd nwpwuowwnywsd tu 17 nnngdwu gnunp: Unnpl ubipwjwgunid Lup
gjninuntnbuwlwu b nnngdwu gninhubiph hwdwnnwn punipwahpp:

1. Upwpuwyywti gnipp

Cungpynud £ Upwpwuwnh b Updwyhph dwpgbipp: Snunne punhwung tnwpwépp ugdnid £ 32000 hw (£L
punhwunip wwpwéph 10,8 %-p): Hninwntinbuwlwu hnnwunbupbpp qpunbgund Gu twpwodph 56 %-p,
nph hhduwlwu dwup quuynwd £ dndh dwybtiplinyehg 800-1000 d pwpdpniypjwu Yypw: Gplypwagnpdniyeiniup
nwpynw £ pwgwnwutu opndh wwjdwuubpnwd: LbGpYwjhu Yihdwjwwt wwpdwutbpp b uywuynn
thnthnfunieyniuubipu wju gnunnd hwugbigunwd Gu hGwnbyw| Gplnyeubph.

o Qbipdwuwnmhbwuh pwpdpwgdwt b onh hwpwpbpwlwu funtwyniyejwu wwjdwuubpnw dGdwunid k
hnnh dwybipbuhg funuwynipjwu Ynpnuwnp, hush hGnbwupny npny tnwpwoépubiph ypw wlnphyjwund Gu
hnnh wnwYwdwu Gpunypubpp: Wu wnwpwdpubpnd wuhpwdbyn £ gwupwopowuwnnipniuutph dbg
pungpyynn wnwnphdwgynit hwdwwnwpwséd guwuynn dpwlwpnyubpp, npnup hpbug fupn pnwwdwdyny
Ywubigunid Gu hnnh dwybptiuhg wybnpn gninpawgnedp:

e UL £ dowlwpnyubph wwhwugp funtwynipjwu ujwwndwdp, niunh nnngdwu b opdwt unpdbph nt
dwdlybwnubph yGpwtwynudp wuhpwdbounnienu E:

e Wu gnunud pwpép obpdwunpbwuh wwydwuubpnd Ypdwunynd £ dpwlwpnyubiph ybgbiunmwghwih
nlnnnieiniup, husp huwpwynpnieyniu £ wniwihu dowlyb) twb junquuwgwu Jpwlwpnyubp' wwwhndbing
Gpypnpn pbipp: Wu gnuptu Gpypph gifuwynp pwugwpwpndwlwu nwpwoépu k, npnbn  dowlyynd Gu
gnpbpt pninp obipdwubp pwuswpwpnunwuwihu dpwlwpnyubpp, huswybu uwlb npn2 gpunwnhdwgyniu
pnuwwnbuwlubph Jwnwhwu unpnbp' qun W ny pbpp nwbuwnt hwdwp: Mwjdwuubpp dhwuqudwju
Uwywuwmwynp Gu 9bpdngw-gtindwuntuwihu munbunyeiniuutinph hwdwn:
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Upwpwwnjwi gininwntnbuwljwu gnnnt hnnpp: Upwpwwnh bW Updwyhph dwpgbiph uwhdwuuGpnid

duwygnpynud  Gu  hpduwlwu hGnlyw) hnnuipht - whwbpp®  Yjphuwwlwwywwnwphu  gnpp,  nnngbgh
dwpgqwgbunuwiht gnp2 b 2wgqwuwywgnyu hnnGpp pwg b nhwhly Gupwwnhwbpny: Gplypwgnpdnyeiniup
wnwpynud £ pwgwnwwbiu opnyh wwypdwuubipned:

Wu gnunnt hnntipp whwwup GU hwgwhwwnhlwiht pnyubiph, wigbignpdnipjwu, wunnwpnidniejwu b wy|
dowwpnyubiph dowynipjwu hwdwp:

Cungnpynud £ JGY nnngdwtu gnnh, npu wdpnnonipjwdp ubipwnnid £ Upwpwwh W UWdwdhph dwpgbpnud
nbnwpwofudwd W dndh dwybipbnyehg dhus 950 4 pwpdpnypjuu Yypw guuynn wnwpwoépubipp: Uju
hnnwunwpwopubipp Upwpwuunjwu nwownh gwdpwnhp dwubipu Gu, npuntn Yihdwu snp k, fjuhun guwdwpwjhu:
Onh wwpblwu dhohu obpdwuwnhéwup 6,5 °C k£, hnihu-ognuwinnu wdhuubiphu' 23,9 °C:

0-hg pwpap oipdwumpbwuubph gnwdwpp' 4500 °C, huy 10 °C-hg pwndp opdwuwnhbwuubph gndwpp’
4200 °C: Upuninpunwjhtu inbinnudubph wwpblwu dhohu pwuwynyeiniup Yuqgdnd £ 258 dd, huly tnwpyw
nwp wdhuubppht' 182 dd: Nnngdwu wju gnunnud Gpwownp uyuynud | wwphih 3-hg W ypowunid £ unjbdpbiph
11-ht’ nltkny 215 op:

Upwpwwnjwu nwownnd hwunhwnud GU wnwwjwd hnnbip, npnup nwpwdywsd tu Lpwgnwu, UGdwdnp
glintiph unnphtu dwubpnuwd b dEpdwpwpujwt gwdpwyw)jpned:

2. Upwpwyywt nuopph bwpiwnbaughti gnipp

Cungnpynud £ Upinwpwyh, Lwhphh, Fwihup b Ynunwjph twfuyhtu Jupswywu opowuttipp: 2pwnbguntd
Lt 307000 hw wwpwdnipiniu (10,3 %): Fninuntnbuwlwu hnnwunbupbpp Yugdnud U nmwpwdph 53 %-p:
Cungpynuwd £ dndh dwybpunyphg 900-1300 J b wybh pwpép nwpwonientuttpp: Gplypwgnpdnyeiniup
nwpynwd £ huswbu opnydh, wjuwbiu b' wuopnh ywydwuubpnud: Yihdwih Jbpohu thnhnfunyeiniuubpp wju
gnunnid hwugbignpt) Gu wugpnh Gpypwanpénijwu Ypdwundwup: 2qwih swihny thnfuyb) Gu Gupwagnupubph
uwhdwuubpp U gnupuwuntunbuwlwu  hnnuwnbupbpp, Jdwutwydnpuwbu' puwlwu  Yephwunwyubpp
owhwgagnpddwu dubpp: huswbiu wju gnnnt gwdpwnhp Juptipnud, wjuwbu £ Upwpwunjwu hwppww)pnid,
opowuwgnidhg hwuynwd Gu npnp dowlwpnyubip, npnug wn hwunwtuwgnidp pbipph hGunwgw wywhwwudwu
hwdwp Ywpnn £ (ntpg funspunnun nwnuwy: Wu gninhtu bu bwyywuwnwynp £ 9bpdwubip pwugwpwpnuinwtwjhu,
wndwwnwwwunnwihtu b wwjwpwhtu dowlwpnyubiph nt npn2 nbplwpwugwnpubph hwdwn:

Upwpwunjwi nwwnh twhwinuwiht gninuwnunbuwlwu gpunnid suwynpynd Gu Yhuwwiwww-

nwjhu gnp2 W owgquuwywagnyu hnntip, npnup wyhunwuh GU ynnwpnwniypjwu, wjgbgnpdniejw, dfuwfununh
qupguwgdwu hwdwp:

Cungpynd £ dGY nnngdwtu gnwp, npp tbpwnnd £ Updwdhph, Upwpwunp, Upunwowwmh, (Gwihup,
Wownwpwyh b Upndjuwuh nmwpwdwopowuubph twfuwitinuwht wju dwubpp, npnup nbnwpwobujwd Gu
ondh dwybipunyrehg 950-1400 Jd pwpopniejwt ypw: Yjhdwjwywt wwydwuubpp utdwu Gu Upwpwwnjwu
gninwnuinbuwlwu gnunnt nnngdwt wwjdwuubpht' dpwju wju mwppbpnygwdp, np wju  gnwnnid
nbnnuiubpu wybh owwn Gu, wdwndw ongp’ wybh wwywu: 0 °C-hg pwpép stpdwunpbwuubph gnidwpp
Ywqunid £ 4200 °C, huly 10 °C-hg pwpdp obpdwumpdwuubiph gnidwpp* 4000 °C: Upuninpunwihtu wkinnuwdubiph
nwpblywu dhohtu pwuwynipyniup Yuqgdnid £ 362 dd, huly nwpyw nwp wdhuubpht' 225 dd: Nnngdwu wju
gnunwd Gpwownp uyuynud £ dwihup 9-hg W ybpowundd E unitdpbiph 6-htu’ tliny 178 on:

Cuwn ubpyuwyjwgqwsd ndjuiutph’ wju gnnnd wnwug nnngdwu huwpwynp sk dowlwpnyubphg unwuw
pwpdp b Yuynwu pbpp: Uju gnuinnig wybh pwpén uhotph ypw guuynn mwpwdpubipnd huwpwynp £ wugpnh
tnwuwyny dowyb| hwgwhwwhlywihu dowlwpnyubp, Ynpugw’ unwuwny swwn gwdp pbipp:

3. Uwwpwb-<pwqnuiyut gniph
Cungpynwd £ Upwqwdénnuph dwpgh Uwwpwuh, Upwqwsdh U Ynunwph dwpgh <pwqnuup
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nwpwdwopowuubpp' qpwnbtigubing 194000 hw wwpwdnieinu (6,5 %): Hninwwnunbuwlwu hnnw-
nbupbipp Yuwgdnud Gu wnwpwédph 50 %-p: Cungpynid £ dndh dwybipbinyehg 1400-1800 J L wybijh pwpép
nwpwdnipiniuutinp: GpYypwgnpdnyeiniup mwpynwd £ hhduwwund wugpnh wwjdwuubpnw: Wu gnwunpu
hwgwhwunhlwihtu dywlwpnyubiph hwdwp hwunhuwunw £ phs G 2w funuwynipjwdp wwwhnyywsd
gnunh: lunuwjwwwhnywdnyeiniup ybgbinwghwih pupwgpnid Ywugdnd £ 79-86 %, uwlwju ubiplwhu
Yihdwjwlywu wwpdwutbpp b uywudnn thnthnfunienuutpp Fwlwu pwgwuwlwu wqgnbgnyeiniu Gu
pnnUNW wWwjwpwiht, wpdwnwwunnwiht dowlwpnyubph b unwdph dawynygjwtu ypw' npny wugnnh
tnwpwdpubipnd wnwowgubin dwutwyh nnngnwdubph Yuppp: Uju gninnd hpduwlwunud nmwpwdjwéd k
Ywpwnindhih, wpdwunwwwnninubiph, Yunwdph W npn2 pwljwqghubiph dowynipniup:
Uwwpwu-<pwgnwjwl gininunuwnbuwywu gnnnd duwynpynid Gu owquuwlwagnyt hnntp, [Gnuw-

Jpu ubwhnntp L [Gnuwdwpqugbnuwwnwhwunwuwihu hnntp:

Ulwhnnwjptu gnunhtu pwgwnhly Gpypwgnpdwlwu gnunh E, pwgh hwgwhwuhlwihu pnyubiphg: Uju
hnntpp whwwuph Gu pwuowpwungwiht dpwlwpnyubiph, wyunnwpndnijwu, 2wpwph dwyuntnh, dtuw-
funinh, hwwnwwwnninubph b wy| pnyubiph dowynyejwu hwdwp: Kwgwhwwunhlwhtu dowlwpnyubph hwdwp
wju gnunhu hwunhuwund £ phs b 2w funuwynipjuwdp wwywhnyywsd gnuinp: lunuwywwwhndygwdnipiniup
yGgbwnwghwih pupwgpnid uqdnid £ 79-86 % :

Cungpynwd £ Uwwpwuh, Upwgwdh UL Ynwnwiph dwpgh <pwgnwuh wnwpwdwpowubinh
hnnwunwpwontentuutpp W ubpwnnud £ nnngdwu Gpyne gnwnp:

1. Nnngdwu wnwohu gnuhu nbnwpwotujwsd £ ondh dwytipinyehg 1400-1500 J pwpépnipiniuutiph
ypw, pungpynud £ Upwpwwnh, (Gwhup, Upndjuwuh, Uywpwuh b <pwgnwuh snp |Gnuwnwihwunwtwhu
dwubipp: Onh wwpblywu dhohu obipdwuwmnptwup Ywgdnd £ 7,7 °C, huly hnihu-ognunnu wdhuubpht'’
20,8 °C, 0 °C-hg pwnén otipdwuwmnphtwuubph gnwwpp' 3300 °C, huly 10 °C-hg pwnép obipdwuwmnpbwuubiph
gnudwpp' 3000 °C: Uuninpunwhtu mbnnudubph wnwpblwu dhohtu pwuwynipyniup ugdnud § 362 dd, huy
nwpyw nwp wdhuubpht' 526 dd: Nnngdwtu wyu gnunnwd Gpwownp uyuynid £ hntupup 15-hg W ybpowunid |
hnywbdpbph 6-hu’ nnlbkny 114 on:

2. Nnngdwu tpypnpn gninhtu tnbnwpwfujwsd £ dndh dwybpunyphg 1500 J pwpép uhotiph ypw, npp
uGpwnnud £ (Gwihup, Upnwpwyh, Uywpwih b Lpwgnwuh pwpép [Gnuwnwhwunwuwihu dwubipp:

Wu gnunnwd Yipdwtu wdwndw wdhuubphu snpwjhu £: Onh vnwpbwu dhohu obipdwunptwup Yuqunwd
L 5 °C, huy hnijhu-ognuinnu wdhuubiphu' 16,8 °C, qpnjhg pwpép obpdwuwmpéwuubph gnwwpp' 2500 °C,
hul 10 °C-hg pwnép obpdwuwnpbwuubph gndwpp' 2100 °C: Uguninpunwhu wbnnidubph nmwpbywu dhohu
pwuwynipiniup Yugdnw £ 580 dd, huy vnwpyw wnwp wdhuubphtu' 340 dd: Nnngdwu wju gnunnid Gpwownp
uyuynud £ hnyhup 12-hg U bpowunud £ hnlywnbdpbph 1-hu’ wmlbind 81 op: Wu gnunnud dowlybih hnnbipp
Yhuwopnyh tiu, hhduwlwuntd nnngnud Gu Yupundhip b wyunnwuwnniubipp:

4. Ubhwth wjuquh gnipp

Cungpynwd £ Snwppniuhph dwpgp: $niqununbuwlwiu hnnuwnbupbpp Yugdnd Gu punhwunip nw-
nwédph 61 %-p: Unwoht Gupwagnuhtu pungpynid £ dndh dwytipunyehg dhusle 2000 4, huy Gpypnpn tupw-
gnnpt' 2000 d-hg pwpép wmwpwdpubipp: LEpYw Yihdwjwlywu wwjdwuubpp hhduwwund bwwuwnwynp
GU npn? pnwwunbuwlubph wuopnh dowynipjwt hwdwp, vwlwt pwuowpwihu pniuwwnbuwyubipp
hhduwywunwd dowyynd Gu dwuuwyh opndh wnnwpwodpubtipnd, npuinbn Yihdwjwlwu thnthnfunipyniuutiph
wwwnbwnny nnnqdwt Yuwphpp wunmhbwuwpwp wybih £ dGdwund: <wnlwwbiu npng swithny Ypdwwnynd
E Ulwup uunn gqbwbph hnupp, npnup wju gnnnwd dowyynn pnyubiph opdwu hhduwlwu wnpjnipu Gu:
Uuhpwdbiow | dinwdti nnngdwt oph unp wnpjnipubiph dwupt: Wuwnbn Yuwt tnwpwédpubin, npuintin obpdnipjuu
pwpdpwgnudp bwywuwnwynp £ Yupd yegbinwghw niubignn pwuowpwihu npny dowwpnyubph wotgdwu
hwdwp: <hduwlwunwd wébgynid £ Yupundh|, Yunwdp bW npn2 wpdwwunwwwnninubin:
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Ubwuh wjwquuh gininunmunbuwlwu gnunnt hnntipp: Uwpunniune bW Ubwup nmwpwdwopowuutipnid
hhduwlwund tnwpwdjwsd Gu Ypwgnipy ubiwhnnbpp, huy Swywnp b Ywpnbuhup tnwpwdwonpowuubpnid'
whwhy b Yuwppnuwnwihu ubwhnnbpp:

Lbipwnnud E Ywpntuhup, Uwupunniung, Swywnh b Ubwuh Jupswlwu mwpwépubpp, npinbn wnwuduwg-
Ynud £ nnngdwt Gpynt gnunp:

1. Nnngdwu wnwohu gnunhtu nbnwpwotujwsd £ dndh dwlytipunyrehg dhtusl 2000 U pwpépnipjwu  Ypw
gwunuynn hnnwunwnpwopubipp: Nnngdwu wju gnwnntu punpng U snp b Gpwoun dwdwuwywopowuubipp:
Gpwaowp uluynid | hnyhup 12-hg b ypowunid £ hnlnbdpbph 1-ht’ inlny 81 op: 2np dwdwuwywopowup
uyuynwd k£ hnyhup 18-hu L dbpowund ubwwnbdpbph 28-ht’ wlbind 72 op: Onh wwpblwu dhophu
obpdwuwhbwup Ywqdnd £ 5,5 °C, huy hnyhu-ognunnu  wdphuubppt® 16,5 °C, qpnjhg pwpap
oipdwuwnhbwuubph gnwwpp' 2600 °C, huy 10 °C-hg pwpép obipdwuwmpbwuubiph gnuwpp' 2100 °C:
Upuninpnwjht wnbnnwdubph nwptlwu dhoht pwuwynipiniup Ywagdnd £ 425 dd, huly wwpdw wnwp
wdhuubpht' 280 dd: Uju gnunnd gjninununbunypyuu Jupdwu  wpryniuwdbunnggyuu pupdpugdw
gnpdnwd nnngndp yénnpny bpwuwynipentu niup :

2. Nnngdwu tpypnpn gnuinhu pungpynwd £ Ywpnbuhup, Uwpunniung, Swwnh bW Ukwup Jupswywu
wnwpwdpubinh pwpdpwnhp dwubipp bW mbnwpwfujwsé Gu dndh dwlybiplnyehg 2000 d-hg pwpép uhotiph
Jpw: Uyu gnunt Yjhdwt hhduwlwunud juntwy E, pwjg hwéwfu |hund Gu Gpwowmtubip: Onh wwpbGlywu
dhohtu obipdwuwmptwup Ywgdnd £ 3,8 °C, huly hnihu-ognuinnu wdhuubiphtu' 14,8 °C, gpnihg pwpdp
obipdwuwnhbwuubph gnudwpp Yugdnd £ 2200 °C, huly 10 °C-hg pwpdp obipdwunmpbwuubph gndwpp’
1700°C: Upuninpunwihu nbinnwiubiph nmwpblwu dhohtu pwuwynieiniup Yuwgdnud £ 500 dd, huly vnwpdw
wnwp wdhuubphu' 320 dd:

5. gnwuhuwplbbywu gnipp

Cungpynwd £ Swyniph dwpgh Jupswywt wnwpwdpp: Sninununbuwywu hnnwunbuptpp Ywqdnid
GU punhwunyp Lwpwoph 22 %-p: Swopwnhp Gupwgnunht dnyph dwytpunyphg pwpdp £ dhusk 900 4,
huy bpypnpn Gupwagnunpt’ 900 d-hg pwpép: Gpypwgnpdnieniup twpynd £ hhduwlwund wugpnh,
dwuwdp' opnyph  wwjdwuubpnd: Nnngynn  hnnwuwwpwdpubpp 2w bwwuwmwynp Bu  obpdwubp
pwuowpwpnunnwuwihu pnyubph L nndwqgghubph nu nbplwpwuownpubph, puswybu twlb Jwn W n
dwdlytwnubph Junwhwu pwuowpwpnyutph ptipph wwwhnydwu hwdwp:

nuuhuwpbbpjwu  gqninuuntnbuwywu  gnnnt  vwhdwuubpnd  duwynpdbp G hhduwwunw
|lGnuwowqwuwlwagnyu hnntpp hptug pninp Gupwwhwbtpny b [GRUuwwuwmwnwhu nwpsuwagnyu hnnbp:

Ubpwnnw £ Lnnnt b Swyniph dwpgbph holwup, UnGdpbpjwuph U PGpnh wvwpwdwypowuubinh
hnnwwwpwdpubinp, npuntin lmwpwuowwnywsd £ nnngdwt Gpynt gnunh:

1. Nnnqdwt wnwehu gnunhu pungpynud £ dndh dwybplunyphg 900 d-hg gwdp uhotipp W ubpwnnud &
gwopwnhp, wunwnwgniply snpwjhtu dwubipp: Uu gnunnt Yihdwu snpwjhu £, depdwpblwnwnpéwjhu: Onh
nwpblywu dhohu gbipdwuwnhtwup Ywqgdnd £ 11,6 °C, huly hnihu-ognunnu wdhuubipht' 22,9 °C, gpnjhg
pwndép sbpdwuwmhbwuubph gnwwpp' 4100 °C, hul 10 °C-hg pwnép stpdwunmhbwuubph gnwwpp' 3700°C:
UpUninpunwjht wnbnnudubph wmwpbywu dhoht pwuwynieiniup Yuagdnwd £ 500 dd, phuy nwpw wnwp
wdhuubpht' 380 Jdd: lupun  snpwjht dwdwuwywopowup uluynd k hnyphup Ybubphg, wdwpundnd k
hnyubdpbph Gpypnpn mwuopuynwd” wlinyg 100-110 op:

2. Nnngdwu tpypnpn gninhu pungpynd £ Lnnnt b Swyniph dwpgbiph holiwup, LnjGdptpjwuh L RGpnh
nwpwdwonpowutiph |Gnuwwuwmwnwiht dwubipp W quuynwd £ dndph dwlybipunyehg 900 dGunphg wybih
pwpapnieiniututph ypw: Wu gnunt Yihdwu snpwjhu £: Onh vnwptwu dhoht oGpdwuwmhéwup Yugdnwd E
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9,1 °C, huy hnipu-ognuinnu wdhuubphu' 19,6 °C, qpnjhg pwnép sbipdwuwnhbwuubph gnwwpp' 3400 °C,
hul 10 °C-hg pwpép sbpdwunphbwuubph gnwwpp' 3000 °C: Upuninpunwihtu wnbnnudubiph wwwpbywu dhohu
pwuwynipniup Yuaqdnid £ 532 dd, puly tnwpyw nwp wdhuubppu' 418 dd: Gpwaowp uyuynid | hnyhup 12-hu
U wjwpwnydnwd hnywnbdpbph 1-pu’ mubing 81 op:

6. Lnnh-Pwdpwlh qnipph
Cungpynud £ uwpuyphtu Sniqupph, Swohph b UnbGhwuwdwuh Jupswlwu opowtubpp: Syninwnuntb-

uwwu hnnuwnbupbpp Yuqdnud Gu mwpwdph 59 %-p: Pudwuynid | Gpynt Gupwgnupubpp’ |Gnuwwunw-
nwihu (Jdhusk 1500 d) L [Gnuwwnwiwumwuwhtu (1500 d-hg pwpép): Gpyne Gupwgnunphubpnd L
Gpypwanpdnipiniup hhduwlwunid nmwpynid £ wugpnh ywjdwuubipnud: Puwlwu nbnnwubpp dhwugwdw)u
tywuwnwynn LU funtwldwubp dh owpp wbplwpwuownubph, Ywpundhih, wpdwnwwnninubiph
downipjwu hwdwn: Ugpnnbjuuhlwywu pninp dhongunnidubph Yhpwndwu nGwpnid Yupbih £ unwuw
pwpép W wyniu pbipp:

Lnnh-Pwdpwyh gqyninuuntnbuwywiu gnunnd  hhduwlwund duwynpybip GU wunmwnwihu gnpy L
Ywppnuwwwhtu W Ypwgnipy ubbwhnntp:

Cungpynwd £ Swohph, Snigwpph, Unbthwuwdwuh b Awdpwpwyh Jwpswwu nwpwdwopowuubinn,
npunbin wnwuduwgynud £ nnngdwu Gpynt gninh:

1. Nnnqdwl wnweohu gnwnhu pungpynud [ dwdpwpwyh, Snigupph b UnbGthwuwwuh wlunwnwjhu
dwubipp, onyh dwybtipbnyphg dhusk 1500 J pwpdpnyeiniuutipp: Onh wwptywu dhohu obipdwuwmhéwup
Ywqunwd £ 7,3 °C, huy hniypu-ognuwnnu wdhuubipht' 17,3 °C, gpnjhg pwpép obpdwuwnphbwuubph gnidwpp’
2800 °C, huy 10 °C-hg pwpdp otipdwuwnmhbwuubph gnudwpp' 2400 °C: Upuninpuwihu inbinnudubiph
nwpblwu dhohtu pwuwynyeniup Yugdnw £ 580 dd, huly wwpdw wnwp wdhuubpht' 475 dd: Gpwowp
uyuynud £ hnihup 12-hu bW wdwpunydnid hnnbdpbph 1-hu’ wnlbing 81 op: Gpypwagnpdnipniup wju gnunnud
wuopnh £, uwlwju wuinnwwnniubph W pwugwpwiht dowwpnyubiph pGippwunyniejwt pwpdpwgdwu hwdwp
wwpwwnhp wbwp £ hpwlwuwgub| nnngnud:

2. Nnngdwu GpYypnpn gninpu pungpynud £ Swohph, Sniquppp, Unbhwuwdwuph bW dwdpwpwyh
Jupswlwu nwpwdwopowuubiph wunmwnwgnipl, dnyph dwybpbnyehg 1500 d b wybih pwpdpniejwt Yypw
gunuynn nwpwdpubipp: Yhdwu funtwy E: Onh wmwptwu dhoht otipdwuwmhéwup Ywqdnd £ 6,1°C, huly
hnihu-ognuinnu wdhuubpht' 16,3 °C, gpnihg pwpanp gbipdwuwnhdwuutph gnwdwpp' 2600 °C, huly 10 °C-hg
pwpdép obpdwunpbwuubph gnwwpp' 2100 °C: Upunnpunwht ibnnidubiph tnnwpblwu dhohtu pwuwynieniup
Ywqgunud £ 690 dd, huly mwpdw nwp wdhuubpht' 560 dd: Gpwownp uluynid E hnyhup 12-htu b wdwpunygnid
hnywntdpbph 1-pu’ wmubny 81 op: Nnngnuwdp wju gnunnud Ypnud £ dwutuwyh punye W hhduwlwunid nnngynid
GU wnnwwnubpu nt pwugwpwihu dowywpnyubpp:

7. Shpwlh qnipph

Cungpynwd £ bwpuypu Udwuhwih, Uupp, Ufunipjwuh, Usngph bW Uyhunwyh Jupswlwu opowtubipp:
Fninwununbuwlwi oguinwagnpddwu hnntpp Yugdnud Gu wnwpwédph dnun 60 %-p: Unwoht Gupwanwpu,
npp gwuynd £ ondh dwybpunyphg 1700 J pwpépnigjwu ypw, nnngdwu Yuwphp niuh: Uu gnunnd Gu
yauwnmpnuwgywd Yupwunndhih, Yunwdph W npn2 wpdwunwwwnnwynp nt pwyjuqgh pnyubiph dowynyeyniup,
npnup hhduwywunwd wébkgynud Gu nnngynn nmwpwdputipnid:

Chpwyh qyninuuntnbuwyw gnunnud duwynpyb| Gu hhduwwunwd uliwhnnbip pninp Gupwwhwtpny
U [Gnuwdwpgugbuntwwnwthwunwuwihu hnnbp:

Ufunipywiup, Udwuhwih, Uupp, Upehyh, Usngph L Uwhwwlyh Jupswywt wnwpwdwopowuubipnid
nwpwuowwnywd £ nnngdwu Gpynt gnunh:

1. Nnnguwu wnwohU gnnhu ubipwnnid £ wju gnunnt bwfuwiGnuwihtu snp nwthwunwlwihu gnuinhu, nph
pwpépnipyniup sh gbpwquugnd 1700 4 W Upphyh tnwpwdwopowuh' dhusl 1800 d hwuunn mwpwdpubpp:
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Wu gnwnt Yihdwt snp tnwthwunmwuwihu : Onh wmwpbywu dhohu obpdwuwnmhtwup Yuqinw k£ 6,9 °C,
huy hniypu-ognunnu wdhuubipht' 19,2 °C, gpnjhg pwpép otipdwuwnhbwuubph gnwwpp' 3100 °C, huly
10 °C-hg pwnép obipdwunmhbwuubph gnwwpp' 2500 °C: Upuninpuiwihu wmbnnudubph wwpblwu dhohu
pwuwynipiniup Yugdnwd £ 485 dd, huy nmwpdw nwp wdhuubphu' 300 dd: Gpwowp uluynid £ hnyhup 12-
htu b wjwpwnydnwd hnynbdpbph 1-ht* mubiny 81 op:

2. Nnngdwu Gpypnpn gnuinpu pungpynud £ Ufunipyuup, UWdwupwih, Uuhh bW Uyhwnwyh 2powuubiph
|lGnuwwmwthwunwuwihu dwubipp, npnup wnbnwpwfujwsd Gu 1700 J dbwnphg wybih pwpépnieiniuutiph
Jpw: Gnunnt Yihdwu snpwihtu £ Onh wnwpbwu dhoht obipdwuwnpéwup Yugdnd £ 4,5 °C, hul hnyhu-
ognuwnnu wdhuubipht' 16,1 °C, qpnjhg pwpép obipdwuwnmhbwuubph gndwpp’ 2800 °C, huly 10 °C-hg pwpaén
obpdwuwmpbwuubph gnwwpp' 2200 °C: Upuninpuwihtu ibnnudubph wwpblwu dhohu pwuwynyeniup
Ywqunwd £ 550 dd, huly nmwpyw nwp wdhuubppt' 350 dd: Gpwownp uudnid § hngpup 26-hu b wwpungnid
ubwwnbdpbph 19-hu’ wmubiny 56 on:

8. duyph qniph
Cungpynwd £ Ywyng onph dwpgp: Sninnmtnbuwlwu hnnuwbupbpp Ywgdnd Gu punhwunep

nwpwdph 33 %-p: Cuwn puwlwu ywjdwuubph pwdwuynud £ Gptip Gupwagnunphutiph: Nnngdwu ywpwwnhp
Ywppp £ qgnud wnwohup: <wjwunwuh wdbuwsnpwihu nmwpwdpubiphg dGlyu E: Pwnpdp obpdwihu $nup
nnngynn wwpwdpubpnd bwywuwnwynp b nwpdund gpbpeb pninp 9Gpdwubip pwugwpwpnunwlwjhu
dowlwpnyubph, unfunituynpubiph, npng lnGplwpwuownubph dawynyejwu hwdwp: LEpYwihu Yihdwjwlwu
thnthnfunyeyniuubiph hGwnbwupn wuhpwdbounnieniu £ wnweowgb) Gpypnpn W dwuwdp bwle Gppnpn
Gupwgnuhubipp nnngbijh nwpéub], wnwug nph pwuowpwpnyubph Jowynyeiniup ninnwyh wuhuwnp £
nwnunty:

dwjph gininuuntunbuwlw gnnnd suwynpyti Gu pwquwuwlwagnyu hnntp (dnigp gbpwypnnid k),

ubiwhnnbp (gGpwyonnid £ Ypwagnipyp) b wunmwnwiht nwpsuwagnyu hnnbp (gGpwyonnid £ Yuwppnuwwnwihup):

Jdwjph gniwununbuwlwu gnunphtu pungpynd £ ongph dwybtipnyehg 900-2000 dbwnphg wybih
pwpdanpnientultip niuignn Gntiquwanph, Ywyph mwpwdwopowuutiph hnnuwnwpwdnieiniuubpp W ubpwnnwd
L nnnqdwu tpbip gnunh:

1. Nnngdwu wnwohu gnwhu ubipwnnu § Gnbquwadnph, Ywjph nwpwdwopowuutinh 900-1400 d
pwpdpnientulbp niubgnn  bwhuw|Gnuwjhu, wunmwnwwwihhwunwuwihtu dwubipp: Nnngdwt wju gnunnt
Yihdwt snpwjhu £: Onh nmwpblwu dhohtu obpdwuwmhbwup Ywgdnud k10,7 °C, hul hnihu-ognuinnu wdhu-
utippu’ 22,9 °C, gpnjhg pwpén sbpdwunhbwuubph gnwwpp' 4100 °C, huy 10 °C-hg pwpép obipdwunhbwu-
ubiph gnwdwpp' 3700 °C: Upuninpunwhu wnbnndubph nmwpblwu dhoht pwuwyniginiup Yugdnud £ 500 dd,
huy wnwpyw nwp wdhuubpht' 315 dd: Gpwownp uyudnid £ hntupup 15-phu b wjwpunynd £ hnnbdpbph
6-pu’ wlbing 114 op: Wu gnunud gjninununbunipjuu qupgugdwu hwdwp nangnwip wwpuwnhp
E, uwlwju wnyw Gu hnnwwwpwdpubin, npinbn wugpnh dowynd Gu hwgwhwunhluwihu dowywpnyubp,
npunbinhg unwund GU 2w gwdn pbipp:

2. Nnngdwu Gpypnpn gninhu pungpynid £ Gniquwanph, Ywjph tnwpwdwopowuutinh 1400-2000 dtiwnphg
wybh pwpdpniejniuttp niutignn [nuwwnwhwumwuwiht dwubipp: Nnngdwt wju gnunnt Yihdwu snpwjhu
E: Onh wwpblwu dhohu obpdwumhbwup Ywuqdnd k£ 8,3 °C, huly hnihu-ognunnu wdhuubphu' 19,4 °C,
qnnihg pwpénp sbpdwuwmhbdwuubph gnwdwpp' 3300 °C, huly 10 °C-hg pwpdép sbpdwuwnhbwuubph gndwpp’
2900 °C: Upuninpunwjhu inbinnudubph wmwpblwu dhohtu pwuwyniginiup Yugdnid £ 550 dd, huy nnwpygw
nwp wdhuubpptu' 346 Jd: Gpwownp uuynd £ hntupup 28-hu b wdwpwnydnid £ ubwyunbdpbph 29-hu, wmubiny’
94 op: Uju gnwintu punpng £ nnngbijh Gpypwagnpdnipiniup, husp gjninuinunbunygjuu hunbuuhjwgdwu
Ywplnp bwhuwwwjdwu E:

3. Nnngdwu Gppnpn gnunhu pungpynud £ Ywyng Anph dwpgh 2000 dbwnphg pwpép uhotp niubkgnn
Wu gnunt Yihdwu snpwjpt £ Onh wnwpblwu dhohu obpdwunpbéwup Ywgdnd £ 5 °C, huy hnyhu-
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ognuwnnu wdhuubphu' 16,9 °C, gpnihg pwpénp otipdwuwmnphéwuubph gnwwpp' 2600 °C, huly 10 °C-hg pwpdp
oipdwuwnhbwuubph gnudwpp’ 2200 °C: Upuninpuwihu wbnnuiubph wmwpblwu dhoht pwuwynieiniup
Ywqgunud £ 625 dd, huy mwpdw nwp wdhuubphu' 373 dd: Gpwowp uyudnid  hnghup 3-pu bW wdwpunynid
L ubwwnbdpbph 20-hu’ wlbing 80 op: Uyju gnunnid Gpypwgnpdnieiniup hpduwlwund wugpnh k, uwywju
dowwpnyubipp Gpwowhg ywonwwubint hwdwnp wuhpwdtion £ juquybpwb| nnngnid:

9. Quiigliqniph qnipp

Cungpynud £ Uyniuhph dwpqgp: Ywpbjwhnntpp Ywqdnd Gu punhwunyp wnwpwéph 27,8 %-p: UWnwohu
tupwgnwinid (Jhusl 900 ) tpypwgnpdnipyniup tnwpynid £ opnygh, huy Gpypnpn W Gppnpn gninpubpnud’
hhduwywunwd wugpnh ywjdwuutipnid: <wjwuwmwuh hwpwywiht hwindwdénid (Uintuhph bwfuwitinutipnud)
obpdwuwnptwuh swthwynp pwpdpwgnudubipp, wwpbwu dhoht gbwnuwdbpd onh 9tpdwuwnphbwuh
pwolujwdnipiniup, nwuwywu Yhdwjwlhwu pwrfudwdnipjuu hwdbdww, hphduwlwund nwubu unyu
punipwaghnp, hus ytipnnhhgjw) uignuwjhtu dhoht pwtujwodnipniuttipp: Yhdwih uwywuynn thnihnfuniejniu-
ubipp pwgwuwlwu wgnbignie)nitu Ygnpdtu hhduwlwunwd gwdpwnhp Gupwgnunhutipnud dowyynn dowlw-
pnyubiph ypw, huy wju mwpwdputipnid, npntin tnGnnwdutph tnwpblwu gnwdwpp hwdbdwwnwpwp pwpép £,
otipdntejwu pwpdpwgnudp bwlywu wgnbignieiniu sh gnpdh pnyubiph wéh b pippwwnynyejwu ypw: Uju gnnnt
gwopwnhp hwwnywdép nnngdwt nbiwpnud £ dhwju uywuwnwynp obipdwubp wnnwpwugwnpubiph hwdwn,
huy hwonpn Gupwagnuhubpp wnwyb] wprynitwybn GU hwnywwbu Yupunndhh, wpdwnwwwunnwynp
pwuowpwpnyubph, junwdpwqghubph hwdwn:

Ruuqbqniph gninuwununbuwlwu gninnmid dbwynpyt) Gu hpduwlwunid yhuwwuwwwnwihu gnpa,

|lGnuwowqwuwlwagnyu hnnbip, |Gnuwiht ubwhnnbip b wunwnwihu nwpsuwagnyu hnntn:

2wuqbiqniph  gjninununbuwlwu gnuinpu pungpynd L Utnpny, Snphup b Ywwwuh Jwpswywu
nwpwdwopowuubipp: Hninwnunbuwlwu wju gninhu bpwnnud £ nnngdwu 4 gnuinhubp' 1. gwdpwnhp,
snp nwthwunwuwiht 2. twjuw|Gnuwht wunmwnwunwthwunwuwihu, snp, 3. [Gnuwwnwthwunwuwhu,
snp, 4. pwpap [Gnuwwnwthwuwmwuwihu, snpwjhu:

1. Nnngdwu wnwohu gnunhu pungpynid  Utnpnt, Gnphup b Ywwwup' dhusl 900 d dndh dwlybplnyehg
pwpdn hnnwwnwpwédpubiph gwdpwnhp dwubipp:

Nnngdwu wju gnwnint Yipdwt snpwhu £ Onh wwpbwu dhohtu otipdwuwnptwup Ywqdnw £ 10,7 °C,
huly hnipu-ognunnu wdhuubipht' 22,9 °C, gpnihg pwpép obipdwuwmpéwuubiph gnwdwpp' 4100 °C, huy
10 °C-hg pwpép otipdwuwmnphtwuubph gnwdwpp' 3700 °C: Upuninpunwihtu wbnnudubph vwpblwu dhohu
pwuwynipniup Ywgdnud £ 500 dd, huy mwpdw nwp wdhuubpht' 315 dd: Gpwownp uyudnad £ hnapup 15-hu
L wdwpunynd £ hnynbdpbph 6-ht’ wlbiing 114 op: Uju gnuinnud gjninuinunbuniypywu quipgugdwu hwdwp
nnngnuip ywpwwnhp £, uwlywju wnlw Gu hnnwunwpwodpubip, npuinbn unyuhuy wugpnh wwjdwuubpnwd
dowynud GU hwgwhwwhYwjhtu dowywpnyubp, uwlwju unwund GU 2w gwdn pbpp:

2. Nnngqdwu Gpypnpn gninpu ubpwnnud E UGnpnt, Snpphup, Uhupwup W Ywwwuh' 900-1400 J pwpépntye-
Jniu niubignn hnnunwpwépubipp: Nnngdwu wju gnunnt Yihdwu snpwjhtu £ Onp wnwptwtu dhoht 9tipdwu-
nhbwup Ywgdnud k10,7 °C, huly hnihu-ognuwnnu wdhuubpht' 22,7 °C, qpnjhg pwpdp obpdwunhbwuubph
gndwpp' 4100 °C, huly 10 °C-hg pwinép obpdwuwmnhtwuubiph gnwwpp' 3700 °C: Uguninpunwhtu inbinnudubiph
nwpblwu dhohtu pwuwynipiniup Ywgdnd £ 500 dd, huy vwwpw nwp wdhuubppt' 315 dd: Gpwowp
uyuynud £ hniupup 19-ht b wjwpwnydnd £ hnyubdpbph 12-ht’ wubing 116 op: Uju gnuintu punpng |
nnngbh GpYypwagnpdnyeiniup, npp gninwwnuwmbunipjwt wpryniuwybnniypjuwu pwpdpwgdwu hhduwlwu
Uwfuwwwjdwuu E:

3. Nnngdwu bppnpn gnunpu pungpynd £ Utnpny, Snppup, Upupwup U Ywwwuh' 1400-2000 d
pwpdanpnientulbp niuignn |Gnuwwnwhwunwuwihu hnnwwnwnpwodpubipp:

Nnnqdwt wju gnnnt Yihdwu snpwjht £ Onh wnwpblwu dhohu obipdwuwmhéwup Yuqunw k 8,3 °C,
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huy hnihu-ognunnu wdhuubppt' 19,4 °C, qpnjhg pwpép obipdwuwnpéwuutph gnwwpp' 3300 °C, huy
10 °C-hg pwnép gbipdwuwnmhdwuutph gnwwpp' 2900 °C: Upuninpuiwihu wmbnnudubph wwpblwu dhoht
pwuwynipniup Yuqdnid £ 550 dd, huly nmwpyw nwp wdhuubpht' 346 dd: Gpwaownp uyuynid £ hntupup 28-
hu b wjwpunynd £ ubwyunbdpbph 29-hu’ mubiny 94 op: Uju gnuinniu punpng E nnngbjh Gpypwgnpdnieiniup,
npp gjninuinuwnbiunipjwu hunbuupywgdwtu Yuplnp bwiuwww)dwuu k:

4. Nnngdwu snppnpn. gninhu pungpynud £ Utinpny, Uphupwup' 2000 dtwnphg pwnép uhobp niubignn
hnnwwnwpwoputipp: Uju gnunne Yihdwu snpwjhtu £: Onh vnwpblwu dhohtu otipdwuwnhéwup Ywqdnid | 5°C,
huly hnihu-ognunnu wdhuubppht' 16,9 °C, gpnihg pwnép sbpdwuwnpbwuubph gnwwpp' 2600 °C, huly
10 °C-hg pwpép otipdwuwnmhbwuubpph gnwdwpp' 2200 °C: Upuninpuwihtu wnbnndubph wnwpblwu dhohtu
pwuwynipiniup Ywugdnid £ 625 dd, huy nmwpyjw nwp wdhuubiphu' 373 dd: Gpwaowp uuynid § hnyhup 3-hu b
wywpunynid £ ubwwnbdpbph 20-ht’ wnlbinyg 80 op: Uju gnunnid Gpypwgnpdnipiniup hhduwwunid wugpnh
E, uwlwju dowwpnyubpp Gpwownhg ywonwwubnt hwdwp wuhpwdtown £ jugdwybpwb) nnngnid:

"
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uruudphr
(Pwpdpnipyniup 8684)
50% wwwhnyyqwdnipiniu

uruudpr I II III v \Y% VI | vIl | VIII | IX X XI XII Swph

Onh wnwybpwugnyyu

obipdwuwnhwt (C°) 6.0 6.5 225 12551 292 [ 36.0] 36.2 | 34.0 | 33.0 | 245 16.2 3.4 36.2

Onh ujuquqnyu

oipdwunp6w (C°) -23.0 [ -21.0| -9.0 | -55 | 5.0 1.3 | 11.6 | 105 | 3.4 -4.0 | -104 -9.0 -23.0

Sknnufubiph pwuwly (Ud) 311 [ 360 | 59 | 227|468 |214| 23 | 81 | 1.3 | 61 | 680 | 89 | 2586

Onh Uhoht hwn(l,u plpuljut 87 | 90 | 72 | 67 | 70 | 57 | 51 | 53 | 54 | 63 89 94 |70.5463

funuwynieyniu (%)

Lwdnt dhohts

wpwqnupynty (4/4pl) 0.4 0.2 0.9 0.9 0.5 071 0.7 ] 04 0.5 0.3 0.3 0.3 10.49687
75 % wuwwhnyqwédnipiniu

uruudpr I II II1 v \Y% VI | vIl | VIII | IX X XI XII Swph

Onh wnwybpwugnyu

obipdwuwnhGwi (C°) 5.0 8.6 19.2 | 32.6 | 30.0 | 37.7 | 36.8 | 39.4 | 36.0 | 31.0 | 23.6 19.6 39.4

Onh ujuquqnyu

oipdwunh6w (C°) -18.0 | -18.0| -120 | -0.5 | 4.0 [122] 11.2 [ 11.9| 6.3 0.0 -1.7 -8.0 -18.0

Sknnufubph pwuwl (9d) 273 | 76 | 122 | 221|408 [188| 72 | 00 | 08 | 3.8 | 214 | 135 | 1755

Onh dhoht hwpwpbpwlwt

funtwynipyntu (%) 81 67 56 58 60 51 46 47 52 56 63 68 59.0

Lwdnt Uhght

wpwqnipynty (4/4pl) 0.3 1.3 1.1 0.6 04 [ 06| 09 | 04 0.6 0.5 0.3 0.3 0.6
95 % wwwhnyywdnipntu

uruudpbr I II II1 v \Y% VI | vIl | VIII | IX X XI XII Swph

Onh wnwybpwugnyyu

obipdwuwnhGwi (C°) 0.0 35 | 205 (29.0 | 31.5 | 36.0 | 39.5 [ 39.0 [ 37.5 | 26.0 18.5 12.0 39.5

Onh ujuquqnyu

oipdwunh6w (C°) -16.5-240) -80 | -1.0 | 70 [12.0] 155 | 14.0 | 9.0 1.5 -7.0 -7.5 -24.0

Sknnufubph pwuwl (4d) 168 | 76 | 82 [137]|354 |33 | 24 | 55| 12 |315| 273 | 87 | 1616

Onh dhoht hwpwpbpwlwt

funtwynipynit (%) 78 70 56 48 52 46 44 41 44 56 66 66 555

Lwdnt Uhght

wpuqgnupntu (6/ypl) 0.2 0.1 1.4 2.0 22 | 21 1.2 1.2 0.7 0.9 0.4 0.4 1.06
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uruudhnr
(Pwpé&pnieiniup 10904)
50% wwwhnyqwdnipiniu

uruudpr I II III v \% VI | VII | VIIT | IX X XI XII Swph

Onh wnwybjwugnyyu

otindwuwnphGwi (C°) 5.0 12.1 | 16.0 [ 29.0 | 29.7 | 33.2 | 37.2 | 37.7 | 32.0 | 28.7 | 23.0 13.6 37.2

Onh ujuquqnyu

gipdwunhw (C°) -13.0 | -13.0 | -6.5 | 0.0 50 | 100|164 | 13.5| 9.0 1.9 -1.5 -11.5 | -13.0

Sknnufubph pwuwl (dd) 394 | 116 | 685 | 776 | 61.9 | 270 | 48 | 253 | 272 | 372 | 381 | 319 | 4505

Onh dhght hwpwpbpwlwi

funtwynieynit (%) 77 70 65 56 61 56 49 50 52 56 64 81 61.4

Lwidnt dhohts

wpwqnuRynty (4/4pl) 1.7 1.9 2.8 2.6 24 | 25| 3.0 | 2.8 2.4 2.3 2.0 1.7 2.3
75 % wwwhndywdnieiniu

urvudbr I II I11 v \Y% VI | vil | VIII | IX X XI XII Swph

Onh wnwybjwugnyu

olipdwumnpéwt (C°) 5.1 14.0 | 22.2 | 25.0 | 26.7 | 35.7 | 385 [ 39.2 | 34.0 | 285 19.2 11.0 39.2

Onh ujuquqnyu

obipdwumnp6wt (C°) -11.7 | -8.0 [ -1.0 | 2.0 54 | 80 | 16.0 | 150 | 11.0 [ -1.0 | -10.5 -9.0 -11.7

Sknnufubiph pwuwl (0d) 10.6 | 13.1 | 50.8 | 742 | 51.8 [ 125 | 14.6 | 222 | 1.0 | 49.4 | 287 | 50.1 | 379.0

Onh uhght hwpwpbpwlwi

funtwynieynit (%) 87 63 67 69 69 50 59 53 56 70 65 74 65.0

Lwdnt dhohts

wpwqniRynty (4/4pl) 1.9 2.4 2.8 2.6 2.8 31 1 39 | 33 2.7 2.5 2.1 2.0 2.7
95 % wwwhnyywdnipntu

uruudpr I II III 1A% \Y% VI | vil | VIII | IX X XI XII Swph

Onh wnwybjwgnyu

obipdwumnpéwt (C°) 5.0 7.3 16.0 [ 29.0 | 29.7 | 37.6 | 39.0 | 41.2 | 37.0 | 27.2 | 20.7 19.5 41.2

Onh ujuquqnyu

oipdwunhw (C°) -12.0 [ -12.5] -55 1.5 58 | 11.5] 12.0 | 16,5 | 105 | 3.3 1.2 -3.0 -12.5

Sknmufubph pwuwly (Ud) 295 | 19.0 | 23.6 [39.8| 735 |342(339| 24 | 1.0 | 3.8 | 273 | 104 | 2984

Onh dhght hwpwpbpwlwl

funtwynipynit (%) 82 64 60 60 68 53 56 56 61 63 80 81 65.3

Lwdnt dhohts

wpwqnuRynty (4/4pl) 2.6 3.2 4.0 3.0 3.0 32 1 35 ] 3.0 2.9 2.5 2.3 2.8 3.01

30|
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GRMAULWUSNRESNRLLEN 64U UNUUMUNRE3NRLLEN

1. <wjwunwuh <Lwupwwbinniejwt  puwyhdwjwywu W hnnuht wywjdwuubph  hwdwynndwuh
nwnwuwuphpniyjwu  wpryntupnd  wwnq £ nwnund, np dowlwpnyubphg pwpép L Yuyniu  pbipp
uinwlwnt hhduwlywu twhuwwwjdwup nnngdwt woluwwnwupubiph 6hon Yuqdwybpwniudu £ Uwlw)u
nnnqdwl wpryniuwybnniyjuu pwpdpwgdwt gnpdpupwgp bwwbiu ywjdwuwnpywsd £ nnnqgdwt wpnh
wnbfuuninghwubiph Yhpwndwdp, dwutwynpuwwbiu Yuwehjwhu b wudpbwgdwdp nnngdwt w2fuwwnwup-
uGpny: Wu wnbpuuninghwubph ubpnpdwu wprynibwybuniejniup twju b wnwye Ywjujwd £ wnwppbp
wwjdwuubpnw dowlwpnyubiph nnngdwu unpdbiphg, nph dowydwu twywwmwyny £ Yuwwnwpdb) £ unyu
funphpnwunydwlwu-hGwmwgnunwywu dpwaghpp:

2. Ywphjwhu b wudpuwgdwdp nnngdwu unpdGph 62gpndwt  bywuwnwyn Ywuwwnpdb £ <L
gniqwnunbuwlwu  gnnpubph  nwnWuwuppnentt’ pun wyn gnnpubph wgpnyhdwjwlwu
wnwuduwhwuwnynyeiniuubph: Snipwpwuginip gjninuinumbuwlwu gnunnt wwjdwuubpnd wnwuduwgybi
GU nnngdwu Gupwagnwhubp, wjn lwpwopubipp pwpwnbquagpyb| Gu pun hnnuyhdwjwlwu ywjdwuubph
W wnpyb| Gu npwug punyewantpp:

3. Nnngdwu gnunhubipht hwdwwwwnwufuwu nwniduwuphpdb) GU wyn Lwpwdwopowuubinnd gnpdnn
onbpunipwpwuwlwu Ywjwuubph Jbpoht 30 wwpphubiph wndjwiubpp’ pun wdhuubph: Pwgwhwjnydb) &
nnngudwl 9ph wwhwueop 50, 75, 95 % wwwhnydwdnipjwdp nwphubph hwdwnp' uwhdwubng snp U Gpwswn

dwdwuwlwopowuubph uyhgpp W ybpop:
4. NMuwnwuwuppdp b wdthnthybp G gyninuntnbuwlwu W nnngdwtu gnunphubph  hnnwwhwbtiph

hhduwywu punipwagptinp, Ywwwpyb| Gu hnntph opwdbhghlwlywu hwwnynieniuutiph (hnnh funnie)ntu,
hnnh nGuwlwpwp Yohn, dwynnybunieinit, nwonmwiht uwhdwuwihtu funtwynibwynieiniu) nuuntduwuppnid
L ndjwijubph wdthnthnd: Wn njuijubpp hGnwgwjnd ogunnwgnpdyb) Gu Ywehwht b wudpbwgwdp
nnngqdwU unpdbph npnpdwu hwdwn:

5. Yyninwununuwlwu b nnngdwt gnunpubipht  hwdwwywunwufjuwu Ywuwwndt, £ hwodwplyuwihu
Ewwnunpwuuwhpwghwubph hwoduwny' Yhpwnbing CROP WAT hwdwlwngswihtu hwybjwdp: Ujn ndjw)-
ubipp wdthnihybip b mbinwjuwgyb) Gu puwn nnnqdwu gninhubiph tbnwpwoludwu wnwudwhwwnynyeniuutph:

6. Upwydt; £ gqninuununbuwlywu gnunpubipnd  dowlwpnyubph  opowlwgdwt  ufubdwu, npp
huwpwynpnipniu £ nwihu pun nnngdwu gnuinhubiph dowlwpnyubiph fudptiph b wnwudht wbuwlubiph
uwhdwub] ywehwiht b wudplwgdwdp nnngdwt unpdtpp: Uhwdwdwuwly uwhdwuyb) Gu dpwlwpnyubipp
qupqugdwu thnybipp, Jugbnwghwih uyhgpu nu dtipgp, Jbghwnwghwih wbnnniggniup b hhwpyt’
jnipwpwtginip qupgwgdwu thnyh wtnbnnniejniun:

7. <phdp punniubing Jowlwpnyubph qupgugdwu thnybpp' uwhdwudb) B wnwudhu dowlwpnyubph
gnpdwlhgubiph wpdbpubpp® ogunytny FAO-h Ynndhg uwhdwudwd unpdwwnhydubiphg W hwoyp Gu wnuyty
Lwjwuinwuh nwpwdpnid wju ninnnijwdp hpwwuwgywsd wybh pwu 20 mwpdw hGnwgnuniejnitutbiph
wnryntupubipp:

8. <wpyh wnubiny hwoywplwjhu wnwybjugnyu EJwwnunpwuuwyhpwghwubph b dowlwpnyubiph
gnpdwlhgubiph Upwuwynyeniup' uwhdwuyb) Bu wnwudhtu Jowywpnyubph gnidwpwiht 9opwuwywndwu
wndbipubipu pun qupgqugdwu thnytiph' 50, 75, 95 % wwwhnydwdnieniuutph hwdwp:

9. <hdp punnuwbind wpryniuwydbn  dpuninpuniwiht wbnnwdubph  tpwuwynigyniuubpp® Ybpguwywu
nbupny uwhdwuyb] Gu Ywpehjwhu b wudpbwgdwdp nnngdwu unpdbpp: YGpohtuubpu uwhdwuyb) Gu
puin nnngdwu gnwnhubiph, ényh dwywpnwyhg niubigwd pwpdpnipjwl, hnnh dGluwuhlwlywu Ywqdp L
dowwpnyubiph qupgwgdwu thnyGph tlinnniejwu:

10. Ywwnwpywd hwdwwwpthwl hGnwgnuniejntuttph wpryniupnid Yugdyb) Gu gjninununbuwlwu W
nnnqudwu gnunhubiph pywjhu pwpwnbtiqubtin, gnidwpwiht 9pwuwwndwu dtdnieiniuubph pywjhtu pwpunbq
(50, 75, 95 % wwwhnyywdniejniuubph hwdwp), nnngdwu ntdhghunh pywjht pwpwntq, nbihtdbh pywihu
dnnb|, mbnnudubiph pYwjhu pwpwbiqubn:
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unuaurunre3nrFLLer

1. Ywphjwhu b wudpbwgdwdp nnngdwu dowydwd unpdbpp 50, 75, 95% wwwhnyjwdnieiniuubph
hwdwp Ywnbh £ Yhpwnb <K nwppbp gjninununbuwlwu gninputipnd nnngdwt updwd nbfuuninghw-
ubiph ubpnpdwu, bwfuwagdtiph dowydwu b owhwagnpddwu wmwpwpunype fuunhputipp |NWkNL hwdwp:

2. Ywphjwhu b wudpbwgdwdp dowydwd unpdbpp YyGpwpbpnd Gu dhohtu funtwywwwhndyjwdniejwu
(90%), snpwjhu wwphubph (79%) L fuhun vwwywonpniejwu (95%) wwjdwuubpnd: Uwlwiu hwaoyh
wnubiiny wbnwgpwlwu, nbGhtdwihu, hnnwoéwsdyh L  wgpnyhdwjwywt wwjdwuubph nbinujhu
wnwuduwhwuwnynigyniuubpp’ wyu unpdbpp Yupnn Bu obind b uwhdwudwd wpdbphg 20-30 % uwhdwuubpnud:

3. <bunwgqw nwnwuwuppnyeniuubpu wyu ninpuind wbinp £ owpniuwyb)’ npwnpnginitu nuipdubing
dowywpnyubiph gnpdwyhgutiph  thnthnfudwtu ophtwswihnyeyniuutiphu, Gutind hnntph  wnuywdwu,
wgpnunbjuuhlwywu Ywunuubiph fjuwfundwu, twppbp Wwwnbwnubpny 9pwjht uepbutbph wnwowgdwu,
dowwpnyubph unpunwjht wnwuduwhwwunynieginibubph wgnbgnipjuwu Ujwwmwnnwiubphg:
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